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BCTYII

MeToau4uHI BKa3iBKM MPU3HAYAIOTHCS ISl HAJAAHHSA JIONOMOTH CTYIACHTaM B
oprasizailii caMmocTiiiHO1 poO0TH 3 Kypcy “Buiia maremaTtuka’.

Pe3ynbTaTuBHICTE CaMOCTIHHOT POOOTH 3a0€3MEUYETHCSI CHCTEMOIO KOHTPOJTIO,
sIKa BKJTFOYA€ HACTYITHI €TallH:

® BUKOHAHHS 1HJIWBIAYyaJbHUX JIOMAIIIHIX 3aBJaHb;

® BHKOHAHHS KOHTPOJLHUX POOIT;

® BHKOHAHHS Ta CKJIQJAaHHSI MMiJICYMKOBOTO 3aBIaHHS 3 TCMH,

® BUKOHAHHS MOIYJHHOI KOHTPOJIBHOI pOOOTH 32 BCiMa TEMaMHU MOTYJISI.

MetoauyHi BKa3iBKM MICTATH PoO0OYYy mporpaMmy MOJIYJISI, 1HIAUBITyaJIbHI
JOMAaIITHI 3aBJJaHHs, BAp1aHTH IM1ICyMKOBOTO 3aBJAAaHHA 1 TPUKIIA]] HOTO BUKOHAHHS.

IHPOI'PAMA MOAYJISA Nel

3micToBuii MoayJb 1. JliniiiHa anredpa. AHaJiTHYHA reoMeTpis.
Tema 1. BusHayHUKH 1 iX BJIaCTHUBOCTI.
Tema 2. Cuctemu niHiHUX anreOpaiunux piBHsIHB. [IpaBuiio Kpamepa.
Tema 3. Matpuui Ta nii Hag HUMU. OOepHEHAa MaTPULA.
Tema 4. MaTpuunuii 3anuc cucteMu piBHsiHb. Teopema Kponikepa-Kanemni.
Tema 5. [TonsTTs Bekropa. JIiHiiHI onepanii HaJ BEKTOpamHu.
Tema 6. CxansipHuii, BEKTOPHUN Ta MIIIAHUN J100YTOK BEKTOPIB.
Tema 7. IIpssMokyTHa Ta MOJsSpHA CUCTEMH KOOPAMHAT Ha TUIOLIKHI. BigcTanb Mix
JBOMA TOYKAMH.
Tema 8. [Ipsima Ha rutonuHI, 1 piBHsHHSA. OCHOBHI 3a/1a4i.
Tema 9. Kpusi apyroro nopsjxy: Koo, efimne, rinep6ona, napabona. Ix BracTusocrTi.
Tema 10. IlepeTBopeHHsT KOOPIMHAT. 3BEACHHS 3aTAIBHOTO PIBHAHHS 2-TO MOPSAKY
710 KAHOHIYHOT'O BUTJISY.
Tema 11. PiBusaHs noBepxHi y nipoctopi. [nomuna. Pi3ni Buau ii piBasHbE. KyT Mix
TUIOUIMHAMM.
Tema 12. IIpsima y mpocTopi, pi3Hi BUAM piBHSAHB npsimoi. [Ipsma Ta riommHa B
npoctopi. OCHOBHI 3a7ayi.
Tema 13. IloBepxH1 Apyroro nNopsiaKy.

3micToBuii Moay.Jb 2. JIudepenuianbHe yncaeHHs.

Tema 14. Oynkuis Ta ii Bractubocti. Ciocobu 3aBaaHHS, rpadik QyHKIIII.
Tema 15. I'panuns ¢pynkuii. Buznauni rpanuni. Henepepsuicts ¢pynkiii. Touku
PO3pUBY (PYHKITII.
Tema 16. I[Toxigna ¢ynkiii.. [IpaBuna nudepenniroBanHs ckiaaHoil GyHKITIT.
Tabnuisg moxiaHuX.
Tema 17. Iloxigna HEsBHOI, mapaMeTpudHO 3aaanoi pyHkiii. [ToxigHi Ta
nudepeHItiany BUIUX TMOPSIKIB.
Tema 18. Teopemu Poins, Jlarpanxka, Ko, mpasuno Jlomitans .
Tema 19. 3HaxomxeHHs eKcTpeMyMy QyHKIT. OMyKIiCTh, YTHYTICTh KPUBO1, TOUKU
MEPETUHY.
Tema 20. Acumntotu rpadika ¢yHKIi. 3arajbHa cxema J0CIIIKEHHS (QyHKITIH.



Tema 21. ®ynkuii 6aratbox 3MiHHUX. ['panuiis QyHKIIT 2-X 3MIHHHX.
HemnepepHicTh y TOUIIl Ta 00J1aCTI.

Tema 22. Yactunni noxingai. JJudepeniitoBants ckiaaaHoi GyHKINT KUTBKOX
3MIHHUX.

Tema 23. Exctpemym dyHKINT 1BOX 3MiHHUX. HaliOiabIe Ta HalilMEHIIIe 3HaYeHHSI
(byHKIIT B 0071aCTI.

BapianTn iHAuBigyaJbHUX JOMANIHIX 3aBIaHb

3aBganns 1 PosB's3aT cucteMy JTiHIHHUX PIBHSHB
1) meromom Kpamepa;
2) metonoM ["ayca;
3) 3a 1OMOMOI0I0 OOEPHEHOI MATPULIL.
3poOuTH MEepeBipKy.

Bapiant Nel
—2Xy + X3 =1,
a 0) 12X + Xy — X3 =2;
3% — Xy =9;
X — Xy +2X3 =3.
BapianTt No2
Xy + Xo —Xg =1
3X; + 5%, =1 trte
— 2%, +3X, =-12;
— 2% + 2%, +3%X3 =11.
BapianTt Ne3
3X; — 2%y + X3 =1,
a 0) { Xy + Xy — X3 =-3;
—3X; —2X, =-5;
2%, + Xz=-2.
Bapiant Ne4
5% + X, — X5 =171,
2%y —3X, +2X3 =12;
—11x; + 3%, =-19;
Xy + 2%y +3X%3 =1.
Bapiant NS
2%y + Xy =
2% + Xy =-17,;
a 0) xl 2X, +3x3 =10;
— 3%, +4Xx, =-18;
—9Xy — X3 =-17.
Bapiant Ne6
2X) + Xy — X3 =3;
4x, —3X, =18;
a 0) 1 X; —3X, +2X3 =11;
— 1%, +5X, =-31;



BapianTt Ne7
3% —2Xy, — X3 =1,
0) X —9X, —5X3=3;

{5X1 — 6%, =17,
Xg +2Xy —3X3 =2.

Xy +4%, =-1;

BapianTt Ne8
3X; + 2%y + X3 =7,

2% — X, =12;
a 0) 1—2X; —3X, + X3 =2;

9%, — 5%, =1,

BapianT Ne9
0) 12X +3Xy —2X3 =9;

— X +5X, =19;
a
2%y — 33Xy =—1;

BapianTt Nel0
2%y + Xy +5X3 =4;
0) X, + 3X3=3;

{— 9, + 4%, =-1;
a

Bapianrt Nell
3x, —8x, =-19; 5 jxl +3Xy = X3 =1§
2X; + 9X, =16; AT X T
X, + X5 —5X3 =6.
BapianTt Nel2
4y, —3x, =18; 5 2% +8X2 —s :12_;
7, + 2%, =25 OGN =4

Bapiant Nel3

— 2X1 +5X, =12,
0) 41X, — Xy —3X3 =5;

9%, —4x, =-17;
2X1 + X2 + 2X3 = 6
BapianTt Nel4

{_ A%, +5%, =3, X1 + 2X, + X3 =5;

0 — =3
7% + 9%, =-5; ) 3% — Xy +3Xg =—3;

\2X1 + 7X2 - X3 = 7
Bapiant Nel5
OX1 — 2X5 +3X3 =5;

a
— 9% — 2X, =20;



8%, —3X, =-18;
—5X; +4X, =7,

3%, + 5%, =19;
a
% —11x, =-1;

— 3%, + 95X, =-9;
a

— 2% — X, =17,
a)
3%, — 4%, =-18;

a
— 4%, + 3X, =—6;

—5X; + 6X, =16;
a
— %X, — 4%, =10;

— 2%y + X, =17,
— 9%y + 5%, =-3;

7% —11X, =3;
a

) 8%, + 3%, =13,
a
— 7%, —4x, =-10;

BapianT Nel6

0)

BapianT Nel7

0)

BapianT Nel8

0)

Bapiant Nel9

0)

Bapiant Ne20

0) <

BapianT Ne21

0)

Bapiant No22

5x1 —4x2 —ZX3 =2

2x] — Xy +3x3 =9

2%, + SX3=09;
X —3X, —16X; =14;

3X; —2X, + X3 =1,
X; —4Xy + X3 =—95;
X1 +2X, —3X3 =13.

2% + Xy =5,
Xg —3Xy + 2X3 =2;

X +2Xy —4X3 =T,
Xy —3X3 =4,

3X1 + X2 —9X3 :5,
X1 —5X, +9X3 =12,

6)

BapianTt Ne23

0)

BapianTt Ne24

0)

2%,

+ 5X3=9;
X2 —10)(3 = _16

3%y +4X, + 2X3 =5;
9% — 6%, —4X3 =1

3X; — Xy — X3 =8;
X; + 9%y +6X3 =7,



— 9%, + 4X, =—6;
a

a
— Xy + 2%, =20;

9%y —4X, =—6;

) 3%, +10x, =-23;
a
— A% — Xy =1;

a
SXq +2X, =9;

- 9%, —4x, =19;
9% +3X, =-9;

BapianT Ne25
6X; — X, + X3 =2;
0) 115%; —2X, —3X3 =7,
X; + 3%, —2X5 =13.
BapianT Ne26
3X; — 2%y + X3 =3;
0) 15X —8X, +9%3 =3;
2X) + Xo + Xg =T7.
BapianT No27
6X, + X3=2;
0) 2% —
3X; +5X, +6X3 =4.

Xo — X3 =1

BapianTt Ne28
2X +2Xy + X3 =1,
0) 13X +9X, +2X;3 =4;
2%y — 1Xy, — 95Xz =09.
Bapiant Ne29
Xg —Xo +2X3 =17,
0) 13X + X, — X3 =14;
4%, + 2X, —3X3 =19.
Bapiant Ne30
X + Xy —4X3=9;
0) 13X, — 2Xy + X3 =14;
2X; — Xy +3%3 =11

3aBaannsa 2 JlocniauTu cucrteMmy 3a 1ornoMoror teopemu Kponekepa -
Kamneni 1 B pasi ii cyMiCHOCTI 3HalTH BC1 PO3B'SI3KH.

Bapiant Nel
( =
.xl+ ZXZ +XB +X4 :4,
X1 —Xo = O,

3x; — 5xy,+3x3 —x4 =—2;

BapianTt Ne2
X1+X2 — X3 — Xy :2,
X1 — X9 +X3—X4 :1,
— X1 +xZ+3X3 +2.X4 :3,

2x) + 2xy —2x5 — 2x4 =1.



BapianT Ne3
3x;—2Xy + X3 +3x4 =2,
X+ Xy —x3+x, =1
2x; + x5 +2x,4 =0;

X1 +3x5 +3x3 + x4 =3.

BapianT NeS
2X1+ Xy + X4 =5;
x; +3x3 =16;
o5x; — x3 +3x, =10;

BapianTt Ne7
3x1— ZXZ + X3 =Xy :l,
X1 —14XZ + X3 + 3.x4 = 0,

Xp + 2x9—3x3 + x4 =2;

| 3x; +6x, —9x3 +3x, =0.

Bapiant Ne9
X1+ 3x2 + 2.X3 :1,
2.x1 + ng + 4X3 + Xy :3,
6x; — 3x, +12x5 — x4 =-1;

— Xy +6xy —2x3 +3x, =2.

BapianT Nell
2x1+ 3%y + x5 — x4 =15;
Ax) — Xy —Xg3 + X4 =3;
X, + x5 —5x3 =10;

X9 +3X3 =0.

BapianTt Nel3
X9 + X3 + Xy :1,
Xy — X9 —X3 — Xy :0,

2x) + Xy +2X3 + x4 =2;

x; + x5 =0.

BapianT Ne4
SX;+ Xy — X3 — x4 =8;
2x) —3Xy + 2x3 + 2x, =21;
xX; +2x,+3x3 =13,

.XZ +.x4 =1.

BapianT Ne6
X1+ Xy —Xx34+3x4 =4;
X1 — Xy +XS +2.X4 :2,
— X1 +XZ+X3 +X4 :1,

X| — Xy + X3+ 2x, =2.

Bapiant Ne8
3X1+ 2x2 + X3 :1,

—2x1+3x2 +X3 +X4:0;
4x; + 5xy+ 3x3 + 2x, = 20;

X9 + ZXB =1.

Bapiant Nel0
2x1+ Xy + x4 =1,
x; +3x3=3;
S5Xy— X3 +5x,4 =2;

3X1 +XS :O

BapianT Nel2
2x1+ Xy — X3+ 2x4 =0;
X+ 2xy +x3 =1
2X) — X9+ 3x5 +4x, =2,

X9 + 7X3 =3.

BapianTt Nel4
X1+ 2X2 +X3 —3X4 :4,

3.x1 —SXZ +3X3 +x4 :2,

2x; + Txy—x3 =8;

X1+ 2x3 —3x, = 2.



BapianT Nel5
5Xl— 2X2 + 3)(:3 + Xyq = 5,
X1 +x2 +X3 — Xy :1,

2x; + Xp—2x3 =2

10x; — 4x, 4+ 6x5 + 2x4 =0.

BapianT Nel7
X1+ 3xy +3x3+ x4 =3;
X+ Xy —x3+x,=1
3x; — 2Xp+ X3 +3x, =—2;

BapianTt Nel9
3X1— 5X2 + 3X3 —Xp = 3,
X1 + 2x2 +.x3 +X4 210,

< X — xp,=0;

2x) + 1xy — x3 + 2x, =14.

BapianT Ne21
5xy —x3 4+ 3x, =0;
x1 +3x3 =16;

Ax; + 2xy+ 2x4 =1,

2x1 + .XZX4 = 5

BapianTt Ne23
3x;+ 2x, + x3=3;
—2x; +3Xy + X3 + X4 =5;
Ax; + 5xy4+3x3 +2x, =4,

X9 + ZX3 =4,

BapianTt Ne25
2x1+ Xy + x4 =1,
X1 +3x3 =3;
S5Xy— X3 +5x4 =2;

3x1 +X3 :O.

BapianT Nel6
2x)—3xy + 2x5 + 2x4 =23,
Xy +x4 =1
O5X; +Xy—X3 —X4 =2,

X1 + 2x2 + 3X3 =-1.

BapianT Nel8
X1+XZ +X3 +2X4 :3,
2.x1 + 2.X2 - 2X3 - 2.X4 :l,

Xq + Xo — X3 —X4:2;

.xl—xZ +x3 +3X4 =1.

Bapiant Ne20
X1 — X9 +X3 +2.X4 :2,
— X, + X9 + X3+ x4 =1,

X| + Xy—Xg +3x4 =4

| Xp — Xy + X3 +2x4 =2.

BapianT Ne22
3x1— 2X2 + X3 — Xy :l,
X1 —14x2 + X3 + 3.x4 = 0,

Xq + 2.)C2—3X3 +X4:2;

3x; +6x, —9x3 +3x, =0.

BapianT Ne24
X1+ 3x, +2x5 =1,
2x1 +9xy +4x3+ x4 =3;
6x; — 3x,+12x3 —x, =-1,

—x1+6x2 —2x3 +3.X4:2.

Bapiant Ne26
2X1—3X2 +X3 — Xy :5,
4.x1 —Xp — X3 +X4 :8,

X; + X, —5x3 =—6;

X9 +3X3 =1.



BapianT No27
2xl+x2 — X3 + ZX4 :8,

BapianT Ne28
X2 +X3 +)C4 :1,
x1+2x2 +X3:3; xl—xZ—X3—X4:O;

2x1—x2+3x3 +4X4:4, 2X1+X2+2.X'3 +X4=2;

X2—7X3:8. xl+X3:0.

BapianT Ne29

BapianT Ne30
5x1— 2x2 + 3X3 + Xq = 5,
3x1—5x2 +3.X3+X4 =1; x1-|—x2-|—x3—x4=l;

2x; + Txy—x3 =10; 2x; + X9 —2x3 =2,

L X1 — 2X3 —3X4 = 9 1OX1 — 4.X2 + 6X3 + ZX4 =0.

3apaanna 3 3ajanHa mipamizia, KOOPAUHATH BEPIIUH SKOT Ag, Ay, As, As.
Meronamu BEKTOPHOI aiareOpu 3HaNWTH:

1) nomxuny pedpa A;A;;

2) KyT Mk peopamut AjA, 1 AjAy;
3) IPOEKIIiI0 BEKTOpA A, A, HA BEKTOP A4 A, ;

4) mouty rpani AjAAz;
5) 00'em nipaminn.

_—

Homep Ay A, As ™
BaplaHTa
1 (4;2;5) (0;7;2) (0;2;7) (1,5;0)
2 (4,4;10) (4,10;2) (2,8;4) (9:6;9)
3 (4,6;5) (6,9;4) (2;,10;10) (7:5;9)
4 (3;5;4) (8,7;4) (5;10;4) (4,7;8)
5 (10;6;6) (-2;8;2) (6;8;9) (7;10;3)
6 (1;8;2) (5;2;6) (5;7;4) (4,10;9)
7 (6;6;5) (4,9;5) (4,6;11) (6;9;3)
8 (7:2;2) (5:7;7) (5;3;1) (2;3;,7)
9 (8:6;4) (10;5;5) (5;6;8) (8;10;7)
10 (7:7;3) (6,5;8) (3;5;8) (8:4;1)
11 (2;0;0) (-2;0;-1) (1;4;2) (3;0;6)
12 (1;2;3) (2;0,0) (3;2;5) (4,0,0)
13 (-2;0;2) (0;0;4) (3;2;5) (-1;3;2)
14 (3;0;6) (1;-3;2) (3;2;5) (2;2;5)
15 (-2,1,0) (3:2,7) (2;2;5) (6;1,5)
16 (-1;3;0) (2;0,0) (4-1,2) (3:2,7)
17 (6;1;9) (5;1;0) (-4;1;-2) (-6;0;5)
18 (1;-1;6) (-5;-1;0) (4;0;0) (2;2;5)
19 (0;4;-1) (3;1;4) (-1;6;1) (-1;1,6)
20 (8,5;8) (3:3:9) (6:9; 1) (1,7:3)
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21 (6;4,8) (3;5;4) (5:8:3) (1;9;9)
22 (3;6;7) (2;4;3) (7;6;3) (4;9;3)
23 (6;9;2) (9;5;5) (-3;7;1) (5;7;8)
24 (3;9;8) (0,7;1) (4;,1,5) (4,6;3)
25 (5;8;2) (3;5;10) (3;8;4) (5:5;4)
26 (1;2;6) (4,2;0) (4,6;6) (6;1;1)
27 (7;9;6) (4;5;7) (9;4;4) (7;5;3)
28 (6;6;2) (5;4;7) (2;4,7) (7;3;0)
29 (3;1;4) (-1;6;1) (-1;1;6) (0;4;-1)
30 (1;-2;1) (0;0;4) (1;4;,2) (2,0;0)

3apnanns 4 3anaHi KOOpPAMHATHU BepllvH TpukyTHUKa ABC.
MeTo1aMu aHAJTITUYHOL TeOMeTpii

1) cknacTu piBHSIHHS cTOpOoHU AB;
2) cKJIacTU PIBHAHHS BUCOTH, MIPOBEACHOI 3 BepinHu C;

3) 00UYMCIUTH TOBKUHY BUCOTH, IPOBEACHOI 3 BepiinHU B;
4) cknacTH piBHSIHB NPSIMOIi, III0 MPOXOAUTH Yepe3 LIEHTP Baru TPUKYTHUKA
napanenbHo ctopoHi AC;
5) 3HAUTH IJIOILY TPUKYTHHUKA;
6) 3HAMTH BHYTPIIIHIN KyT TPUKYTHHKA TPU BEpUINHI A.

I

Howmep A B C Howmep A B C
BapiaHTa BapiaHTa
1 (-6;-3) | (-4,3) | (9,2 16 (2;-1) | (87) | (-10;4)
2 (-3:1) | (L7 | (12;6) 17 (5:-3) | (1;0) (7:2)
3 (-1.3) (1,9) (4.7) 18 (4-6) | (22) | (-2;-1)
4 (0;0) (2:6) (7:2) 19 @4) | (L7 | (40
5 (-2;-6) | (0;0) (3;-2) 20 (3;-2) | (7;6) (0;2)
6 (-2;-5) | (6:2) (0;0) 21 (2;-1) | (-2-3) | (-6;4)
7 (-2,0) | (4-7) | (55 22 (5:-8) | (3:-2) | (-3;-6)
8 (1,2) (3:8) | (4-1) 23 (8:-2) | (-6;-5) | (0;4)
9 44) | (L-3) | (9;0) 24 (7:5) (3:2) (4,0)
10 (5:6) (7;2) | (-6;0) 25 (3:-7) | (6,0) (L,1)
11 (-6;-4) | (-1,2) | (61) 26 (5:3) | (-1;-2) | (-3;7)
12 (2;0) (7;2) (0;5) 27 (3;1) (-2;8) (-5;3)
13 (-2;-6) | (-6;-3) | (10;-1) 28 9:2) | (57) | (0;-3)
14 (-2;1) (1;3) (-4;7) 29 (-3:-3) | (31) | (-1,4)
15 (2;-4) | (-2-1) | 41) 30 (79) | (-20) | (-3;2)
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3aBnanHs 5 3amana mipamizia, KOOPJIUHATH BEPIIHH SIKOT Ag, Ay, Az, Ay.
1) ckmacTy piBHSAHHS CTOPOHU AjAj;

2) CKJIaCTH PIBHSAHHS IUIOMIMHA A1A, Agz;
3) 3amucaT piBHSHHS BHCOTH, OIYIICHOI 3 BEPIIMHHA A4 Ha IJIOMUHY

A1A; Ag;

4) 3HaWTH KyT MIJK peOpoM A1A4 U rpaHHio A1 A; As.

BHO.Mep A A, As Ay
aplaHTa

1 (2;0;0) (-2;0;-1) (1,4;2) (3;0;6)
2 (-2;0;2) (0;0;4) (3;2;5) (-1;3;2)
3 (1;2;3) (2;0; 0) (0;2;5) (4,00)
4 (3;0;6) (1,-3;2) (3;2;5) (2;2;5)
S (-2;0;-1) (0,0,4) (1;3;2) (3;2;7)
6 (1;-2;1) (0,0,-4) (1,4,2) (2;0;0)
7 (-2;1,0) (3;2;7) (2;2;5) (6;1,5)
8 (-1,3;0) (2;0;0) (4;-1,2) (3;2;7)
9 (6;-1,5) (5,1,0) (-4;1;-2) (-6;0;5)
10 (1;-1,6) (-5;-1,0) (4;00) (2;2;5)
11 (3;1;4) (-1;6;1) (-1;1;6) (0;4;-1)
12 (3;3;9) (6;9;1) (1;7;3) (8;5;-8)
13 (3;5;4) (5;8;3) (1;9;9) (6;4:8)
14 (2;4;3) (7:6;3) (4;9;3) (3;6;7)
15 (9;5;5) (-3;7;1) (5;7;8) (6;9;2)
16 (0,7;1) (4;1;5) (4;6;3) (3;9;8)
17 (5;5;4) (3;8;4) (3;5;10) (5;8;2)
18 (6;1;1) (4:6;6) (4;2;0) (1;2;6)
19 (7;5;3) (9;4;4) (4;5;7) (7;9;6)
20 (6;6;2) (5:4;7) (2;4;7) (7;3;0)
21 (4;2;5) (0;7;1) (0;2;7) (1;5;0)
22 (4;4;10) (7;10;2) (2;6;4) (9;6;9)
23 (4,6;5) (6;9;4) (1,10;10) (7;5;9)
24 (3;5;4) (8;7;4) (5;10;4) (4;7,8)
25 (10;6;6) (-2;6;2) (6;8;9) (7;10;3)
26 (1;8;2) (5;2;6) (5;7;4) (4;10;9)
27 (6;6;5) (4;9;5) (4;6;11) (6;9;3)
28 (7;2;2) (5;7;7) (5;3;1) (2;3;-7)
29 (8;6;4) (10;5;5) (5;6;8) (8;10;7)
30 (7;7;3) (6;5;8) (3;5;8) (8;4,1)
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3ananus 6 [IpuBectu piBHSIHHS JiHIT 10 KAHOHIYHOTO BUAY, TOOYIyBaTH IO
JIHIO 1 B 3aJICKHOCTI BIJl OTPUMAHOTO PE3yIbTaTy 3HAUTH:

1) xoopMHATH LIEHTPY KoJia 1 HOTo pajiyc;

2) KoOpJAUHATH (POKYCIB, IOBXKUHHM OCEH 1 EeKCIICHTPHUCUTET eJIiIca;

3) xoopauHaTH (POKYCIB, TOBKUHHU OCEH 1 €KCLICHTPUCHUTET T1epOoIu 1

3amucaTy PIBHSAHHSA 11 aCUMIITOT;

4) KOOpAMHATH BEpIIUHU 1 (hoKyca mapadoiu, BEIMYUHY IMapaMeTpa, 3arucaTu

PIBHSIHHS 11 AUPEKTPHUCH.

iHOMep Homep
Bapu- PiBHSAHHS Bapu- PiBHSAHHS
dHTa dHTa
1 x> —6X—4y+29=0 16 2y? + x—4y—-8=0
2 x2 4+ y2 42X~ 6y +1=0 17 | -3x*+y?—6x-4y-11=0
3 x? —4y? +6x+16y—11=0 18 |9x2 +25y? —18x +100y —116 =0
4 | 9x% +4y? +18x+16y—11=0 19 x> —4y? -8y +12=0
5 y2 —2x+8y+10=0 20 5x% +9y? —30x+18y +9=0
6 7x% —2y2 +28x+14=0 21 X2 —y% —4x+2y+2=0
7 2y2 +X+4y+6=0 22 | 16x% + 25y + 64x—50y —311=0
8 | 5x2+9y?—30x+18y+9=0 23 2x%2 —8Xx+y+5=0
9 | 4x*-9y?-8x-36y—68=0 24 | 9x%® +4y?-18x-8y—23=0
10 x> —10x -4y —-3=0 25 x> +y%2—2x+6y—6=0
11 —x? +3y2 +6x-12y=0 26 | 9x*>-16y2 +90x +32y —367 =0
12 x> +y2—6x-8y+9=0 27 4x% +3y? —8x+12y —32=0
13 2y? +x—8y+3=0 28 x> +y2+4y-5=0
14 x? —4y? —2x -8y +13=0 29 4x% —y?> —8x—6y—25=0
15 x? +y? —14x -8y +40=0 30 4x* —8x+y+7=0

3apnanns 7 3amana ¢yukiis r = f(p)na Bigpisky0< p < 27.

1) mo6ynyBaTu rpadik GyHKIIII B MOJISPHIN CUCTEMI KOOPJIUHAT IO TOYKAM,

. T .
3aJ1al04YX 3HAYCHHA @ 4YC€PE3 ITPOMIXKOK E , IIOYHMHAIOYHU Bl @ = 0 ;

2) 3amucaTH piBHSHHS 3a/1aHOI JIiHIT B IPSIMOKYTHIN AEKapTOBiil cuCTeMi
KOOPJIMHAT, TIOYATOK SIKO1 301raeThCs 3 MOIOCOM, a TIO3UTUBHUN HAMIPSMOK OC1
a0CIHC — 3 MOJISIPHOIO BICCIO. 32 OTPUMAHUM PIBHSHHSM BU3HAYUTH BUJ KPUBOI.
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BI:IZI;/I;E N PiBHsHHS BI;IS?;ZI; N PiBHsHHS
1 r = 2c0s@ — 5sin@ 16 r =4cosQ
2 r= e 17 r= >
5-2cosg 1+sing
3 r= > 18 r= L
1+sing 2+ 3C0s@
3 6
4 r=-— 19 r=
CosS@ 1-cose
5 r= L 20 r= L
3-5cosp 3-4sing
6 r = - 5sin@ 21 I =-6cosp
7 r= 1 22 r= o
3-3cosp 4 -3cosp
12 2
8 r= 23 r=——
2-COSQ sing
; 3 . 6
2+ COoSQ 3+2cosp
10 I =-3cos + 5sing 25 r = 2sin@
11 r= 1 26 r= 4
2+ 2sing 1+ cosgp
12 r= 2 27 r= 18
1-cose 5-4sing
4 3
13 r=—-—— 28 r=
sing 2 COSp
14 r= o 29 r= 8
4 + 3sing 5+ 6sing
15 =-4cos@ — 3sin@ 30 r = 3cos( + 2sin@

14




3aBaanusa 8. 3HailTU rpaHuUIli, BAKOPUCTOBYIOUM €KBIBAJICHTHI HECKIHYCHHO

MaJji QyHKITI.

1 i sin nx 4. i €OS NX — COS X
DX - AIM—"
g(n+1)x x> nx
. arctgnx . 1—cosnx . arcsin? nx
2. lim zg 5. lim——— 7. lim———=
x—0 2NX° — X x—0 2X x—0 5x
(n+1)x
e -1 . In(l+nx
3 6. tim /N0t ™)
=0 tg5x x>0 2X

3apaanna 9. Haiitu rpanumi QyHkuii ( # — HOMep BapiaHTa):

X" —x+7
1. lim—————

X—300 an+ -1

. X"-5x+6
2. lim———

x> X" —X+3

. X" 4 2x—n
3- II f

x> 3X" 45

2

. X =(+Dx+n
4. lim (2 )2

X—=n X _n

. AXx=n+1-1
5 lim——————=

3ananns 10. a) [Jocninuty Ha HEMEPEPBHICTh

rpadiku.

0) Jocninutu Ha HETIEPEPBHICTh

Bapiant Ne 1

X+4, x<-1
a) {x*+2, -1<x<1
2x, x=>1

1

0) f(xX)=2%+1 x =3 x,=4

Bapianr Ne 3
Xx+1 x<0
a) {(x+1)? 0<x<2
—X+4, x>2
0) f(x )_XLZ, X =2; X,=3

15

XIim(x x+nx+1)
. 1
1. XI1>r11w((n+l) +—j
8 ((n+1)x+1j
9. Iim( =+ (n+1)* J
x| 1—x?
10. Iim(nx+1J
x>0\ NX + 2

byHKIIT 1 MO0y IyBaTH 1X

BapianTt Ne 2
x?+1, x<1
2X, 1<x<3
X+2, X>3

a)

1
6) f(x)=52-1 x =2; X, =4

Bapianr Ne 4
x—-3, x<0
Xx+1, 0<x<4
3+X%, x>4

a)

-5
6) f(x)=2"2 x =—2x =—3
) f(x) 3 % X,

GyHKIIIT B 3aJaHUX TOYKaX X1, Xo.



BapianT Ne 5
X+2, Xx<-1
a) {x+1, -1<x<1
-X+3, x>1

1
0) f(x)=4*+2, x,=2; X, =3

BapianT Ne 7
-X, X<0

a) +—(x-1?% 0<x<2
X—3, Xx=>2

1

0) f(X)=25+1, x =4, x,=5

Bapiant Ne 9
-2(x+1), x<-1

a) 1(x+1)° -1<x<0
X, Xx<0

1
0) f(x)=6%*+3, x,=3; x,=4

Bapiant Ne 11

sinx, x<0
a) 1%, 0<x<2
0, x>2

X—3
0) F()=~—7 X =-5%=—4

Bapianr Ne 13
Xx-1 x<0
a) {x*, 0<x<2
2X, X=2
2

0) f(x)=5<%, x, =3, x,=4

Bapiant Ne 15
1, x<0

a) 2%, 0<x<2
X+3, X>2

1
0) f(x)=22>*-1, x,=2;%x,=0

BapianT Ne 6
JI-x, x<0
a) 10, 0<x<2
X—2, X>2

1

0) f(x)=92*+1, x =0; x,=2

BapianT Ne 8
2x%, x<0
a) {x, 0<x<1
2+X, x>1

1

6) f(x)=54—-2, x =3 x,=4

Bapiant Ne 10

—-X, X<0
a) {x*, 0<x<2
X+1 x>2

1
0) f(X)=75*+1, x =4 x,=5
BapianTt Ne 12
COS X, XSE
2

a) 0, %<X<7r

2, Xx=2

X+5
0) f(x):XTJFZ, X =3 X, =2

Bapianr Ne 14
x+1 x<O0
a) {x*-1, 0<x<l1
X, x=1
2

0) f(x)=41-3, x =1 x,=2

Bapiant Ne 16
-X, x<0

a) {x’+1, 0<x<2
X+1 x>2

4
0) f(x)=8**-1 x =0; x,=2

16



BapianT Ne 17 BapianT Ne 18

—X+2, x<-2 X+3, x<0
a) {x}, —2<x<1 a) {1, 0<x<2
2, x>1 x> =2, Xx>2
= 3x
0) f(x)=5*+1 x =2; X,=3 0) f(x)=—4, x =4, X,=5
X_
Bapiant Ne 19 BapianTt Ne 20
3x+4, x<-1 x-1 x<0
a) {x*-2, —-1l<x<2 a) {sinx, 0<x<rx
X, X=2 3, X=rx
2X 2
0) f(x)=2—1, X =1 X, =2 0) f(x)=22+1, x, =-2; X, =-1
X J—
Bapiant Ne 21 Bapianr Ne 22
X, Xx<1 —X+1, x<-1
a) {(x-2)%, 1<x<3 a) {x*+1, -1<x<3
-X+6, Xx=3 2X, X>2
3 2
0) f(x)=4*2+2, x,=3;X,=2 0) f(x)=3"*-2, x=0;x,=-1
Bapiant Ne 23 Bapianrt Ne 24
x-1, x<1 X}, x<-1
a) {x*+2, 1<x<2 a) {x-1, -1<x<3
—2X, X>2 —X+5, x>3
2 X—4
0) f(x)=5*+1 x =5 x,=4 0) f(X)=—x, X =-2,x,=-1
X+2
Bapiant Ne 25 BapianTt Ne 26
X+3, Xx<0 X, X<—-2
a) 1—-x*+4, 0<x<2 a) {-x+1, -2<x<1
X—2, Xx>2 x? -1, x>1
—4 X+5
6) f()=2"2 x =-3 x, =2 0) f(x)=—>, x=3;x,=4
) f)="—. % 2 ) f)="—2 %=3X%
Bapiant Ne 27 BapianTt Ne 28
0, x<-1 -1, x<0
a) {x*-1, —-1<x<2 a) {cosx, 0<x<rx
2X, X>2 1-X, Xx>7x
= 4x
0) f(x)=3"*+1 x =1 x,=2 0) f(x)=—5, X, =-5; X, =—4
X+

17



BapianT Ne 29 Bapiant Ne 30

2, x<-1 —-X, X<0
a) {1-x, —-1<x<1 a) {x} 0<x<2
Inx, x>1 X+4, Xx>2
2
0) f(x)=6%, x, =3, x,=4 0) f(x)=X—+;, X =2; X,=3
X_

3aBnanns 11 . 3HaiiTu MOXiaHI Bif 3a7aHUX (DYHKITIH.

Bapianr Ne 1

ctg 1

1. S=5-t* 6. y=3
2. r(p)=gsinp+cose 7.y = arcsin(l—X) +v/2x — x?
2
3. y=>X_ 8. V= Inin(3-2x%)
In x
4. y= arctg4x-1 9. y=x'1-2x%?
5. y=(cosx?)’ 10. f(t) =tsin2'
Bapiant Ne 2
1. y = arccosx® 6. y=5Ig°@4x+1)
2. y=ge"* 7. y=eXInx
3. y=4"+x* 8. S(t) = vi-e*
4. y = In(x* +5x+6) 9. y=3sin?x—sin®x
1 1+e*
S. y= ——— 10. y=
y (1+cos2x)® y 1-e*
Bapiant Ne 3
o
1. y=x’Inx 6. y:sm X
COS X
2. y= 3" 7. y= (x> =2x+2)e*
3. Y = cos(3—4x) 8. Y= JInx+1+In(v/x+1)
1
4, y= (2x*-7)° 9. =
y= @ =0 y arctgx

5. y= Vx*+2x+3 10. S(t) = 3sin®t?

18



BapianT Ne 4

1. — AC0fX 6. f(t) = 1 _i
y=e ® 3cos’t cost
5
2. V= Inin(x? +1) 7. y=2
X" -2

3. y=(3-2sinx)° 8. z(t) = (Jt* +1t

4, y=§+|n2 9. y=10"

5. y = JJarctgx — (arcsin x)* 10. y= 5ctgg+ctg%

BapianT Ne 5
t3
1. S(t) = 6. y=5*3
(t) T y=5

2.y = 3sin(3x+5) 7. y= e

3. Y= (L+cos®x)* 8. Y = In(x* —4x)

4, y= tgg 9. y = sin’xsin x*

5. y= x’log, x 10. y =5 (arctgx + In(1+ x?))

Bapianr Ne 6
1 y= 2 gz sinx
Y =5 (tge=x7) 6.y 1+Insin x
2. y= Xl . 7. y=,/cos(3x—-2)
e’ +

3. Y= x/x(BInx-2) 8. S(t) = In(2t® +3t?)
4. y= (2x*+5)’ 9. y= ctgsg

5. y= arctglnTX 10. y = e —gwesind

Bapiant Ne 7

1. r((p)=2COSZ§ 6. y= 5>

2. Y= ctgJx 7. 'y = arcsin+/sin x
3. z=4Y1+cosx’ 8. y= (x*+1)e*
4. S(t) = sin 3tcos% 9. y=302x*+3)°

2

5 y= In1Xx2 10. y = arctg*(2x-1)

19



BapianT Ne 8

t 10
. S(t) = 6. y= 2=~
® (2t+lj y
2. y=32+x° 7. Y = 5sin(2-3x)
3. y= x%* 8. y = arcsin/x
4. y = In(l1le* +2) 9. z(¢ ) = tg(p+tgp)
1
5. y= arctgﬁ 10. y = 6log,(3x—4)
BapianT Ne 9
1. z(¢ ) =sin®2p—cos® 2¢ 6. Y= ctg(x+e?)
3+2
2. y= 3i2;( 7. Yy =5log,(x*-1)
3. ¥ = Iny10x - x? 8. y = g
4. y=e*(x*+3x%) 9. y = cos(3*-37%)
5. y= 7*-3° 10. y = tg(3x+1)°
Bapiant Ne 10
1. y:cos(Gx—%) 6. y=(1+2x)°
2. y=coszx+lntg§ 7. Yy =tg/cosx
3. y=7"* 8. y =log,(1-2x)
4. y =ctg(xsin x) 9. y=3""
5. z(t) = ¢ t 10. y=arcctg31
1-e X
Bapiant Ne 11
1. y =e*Insinx 6. y=1+3tg*x
2. Y =5ctg(3—4x) 7. y=cos(x’-3%)
3. y=2%" 8. y=e™
4. y =log, (x* —4x) 9. y =3arcsin4x
2
5. y= X 10. y =arccos+v1-3x
3x+1
Bapiant Ne 12
1. y =cos®(6x+7) 6. Yy =sin®cos3x
.Y =xet 7. y=%ctg4x
_ 1 _ .3
: y_tgsx 8. y—arcsm;
. f(t) =Ig(t —cost) 9. y=ctg¥1+x’
5 1(e) =1_¢(p2 10. y =+/xarctgv/x

20



o ~ w0 npoE

a &~ b =

ok 0D

S(t) =3/1+ 2tgt
Yy =arcctgv6x -1
Y =log; cos x

Y =In(x® +sin 2x)

X2

1+5x

y:

BapianT Ne 13

6. y=%arcsin\/§
7. yzzoosx3

8. y=sin (4 ]

9. y=3+3*

10. y=%/(x®-6x)°

BapianT Ne 14

S(t) =ttt — Lig2t 6. y=1X
4 2 X
Y =In(e® +1) - 2arctge* 7. y=\1-79
Y =log (sin 3x +1) 8. (e ) =2cosgp+cos2¢p
y= xzctg% 9. y=2%
y =(5x* +3)’ 10. y =3¢V

Yy =In(e™ +xe™>)
Y =608 X+7

y =arctgi/x?

y =tg®(7x-5)

(o) =¢p*Jo® -3

Y =1+ x*)arctgx
y - (55in3x + Ctg §)4

Y =arccos” 5x
S(t) =Intg7t

X3

1-x?

y:

Bapianr Ne 15

2t
6. SO=""

7. y=lg(x*+3")
1

8. =

y sin 2 5x

9. y :3th><

10. y =3e%

Bapiant Ne 16

6. y= x+%c032x

7. y=,ctg(3x+2)

X
s52

8. y=e 2
9. f(t) =3/(1-t%)°

10. y=xﬁ+tg%
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.Y =3"+3Inx
. S(t) =e'(1-1)

Ly = In(sin *4x +arctg Ej

. Y =x%In(x* +5)
Y :3@(%)
.Y =3lg? 4x

—1 3x+5
. ——€
y 2

LY =YX (4-xX)

. Y =InV4x®? +1
Y =%arctg5x

X
sin?Z

3. y=e 2

. Y =(5x* -3x)*

. 'y =3log,(2x-1)

. Y =In(1+log, x)

. X
LY =xarcsm§

3. y=2%
4. 1(p) —1+cos3p

sin 2¢

. Y =4x+arctg®x

BapianT Ne 17
6. y=

1-x?
1+ x?

7. Yy =(+cos’3x)*

8. =cos>sin ~
y 3 2

1, 1
9. 1(e) =Z¢)4 +=¢°

10.

Bapiant Ne 18

3

Y =sin 2*

_ . (x
6. y—arcsm(z—lj

7. sy="
. t) =
() t+2
X2
8. y—25|n7

9. y=(6c0os7x+5)*

10.

Bapiant Ne 19
6.

7.

y =4e¥® 42

Y =In(1+log, Xx)

y =,/2ctg(8x +1)

8. y=5e"*

9.
10.

BapianTt Ne 20

6.

7.

y= cos(% - 3xj

S(t) =sin®(2t —t?)

2X
1-x?

y - 3ctg\/;

y:

8. S(t) =e*sin3at
9. y =59V

10.

22

. X
=9arcsin—
y 3



Bapiant Ne 21

1. y =1+ x*arctgx 6. vy =12—X
- X
2. Y =3sin(3In* x) 7. y=R4x* +1)?
3. y=§tgax+%tg5x 8. y =5t
4, y=7"E 9. y=x° cosg
5. S(t) =sint —tcost 10. y =2log, cosx
Bapiant Ne 22
1
L (e ) =py9-9¢° 6. y=3"+
2
2.y :13X . 7. y =2arctgy/x +In3
— X
3. Y=Intgv2x-1 8. y=In(l+e*™)
4. y =3arccose” 9. y=(5"*+2)°
5. S(t) =25in %t 10. y =cosv4x+1
T
Bapiant Ne 23
1. y =e*(sin 2x + cos2x) 6. y=10>"
2. S(t)=—* 7. y=e/™
1-t
_ X X — 2 3
3.y= E—th 8. r(¢ ) =3cos® p—cos’
4. y =In(Ll+e'™) 9. y=3(+3x*)"
5. y=s ctg% 10. y =arctg /1+In(2x+3)
BapianTt Ne 24
1. S(t) =v1+cos®t? 6. y= X :
1+8x
1 4x -1
2. Y=In|3*+2 7. Yy =arcct
yeafs ) e
3. y=x7" 8. y=+e*+4e*
4, y=7tg(§—3j 9. y =6arcsin 2x
5. y=|ogsctg§ 10. y=(2+sin°x)°

23



o k~ W

y =e*yJ1-e*
3x* -1
X3

y =
y =In(2e"™* +1)

1 T
S(t) =5tg— +tg —
(t) 9z +197

3]

Y =In(2x +v1+4x%)

y =e* cos(2* +2)
y= (ZJ§ —Ctg3Xx)

in 2
S(t _sin”t
() cos 2t

Yy =x*V1+Inx

y =(e"** —sin 2x)*

Yy =Intgv/x® +1
y =e¥1+e*

S(t) =%/ (2tsint +1)?

3x° +1
y =arcsinvy1—-9x?
S(t) =t%e™

y - (3cosx _ 2)3

(e ) =Insin ¢—%Sin2(0

BapianT Ne 25

6. f(t) =(®+1e*

2x-1
7. 'y =arccos
V3
1-sin
8. r(p)=2"9
1+sing

9. y=2+|g(4—|n—xj
X

10. y =arctg®(3* +2)

BapianTt Ne 26
2
6. f(t) =tet
7. y=Ig*(1-2x)

1-sin
8. 1(p)="—1%
1+sing

9. y =arctg®+/sin x

10. y=3tg g +et

Bapiant Ne 27
6. Yy =arccos7x* +3

7. (@ )=In c052¢+sin%
8.y :2xarctgsg
9. y=s ctg§+3

10. f(t) =In(L+a2)

BapianTt Ne 28
6. y=05tg(x" —¥x?)

7. f(t)=2tt>-4)"
8. y=e +\17x-1

9. y =arctg[x(1+x?) 2]
10. y =log5(3x* +7)
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Bapiant Ne 29

1. y =42 _3/x? 6. y=ctgy/(l—x)*
2. Y =arctg/4x+5 1. y_;+x
—x?
3. Yy =Incos® x 8. r(p)=cos?p+—2—
sing
4. y =(1+4x?)arctg2x 9. y=(x*2t+2)e?*
V3 .
1 arcsin x
5. S(t) =| —+1 10. y=
(® (sint ’ j Y \/1—7
BapianT Ne 30
4
l.y :[3""53* +1g %} 6. Y =logj(x* +4x)
2
2. y =elno 7. y=""7
y=e y= x+2
3. S(t) =In(e™" +te") 8. y =e¥*(2cos5x —3sin 5x)
4. 'y =costgx —sin 3" 9. f(t) =%arcsin5§
5 1(e) =¢[1—sin %} 10. y=x*(e" —tg2x)

3aBaanns 12 . 3HaliTH MOXiAHI MEPIIOTO MOPSAKY BiJl 3aaHUX (QYHKITIH.

Bapiant Ne 1

1.y =5Xsnx (sm ] 4. y=(x*+1"°2
2. y=43x+xi/x* 5. ysinx—cos(x—y)=0
1+1t°
X —e” T
3. Y=Inarctg 6. t_
YT
BapianTt Ne 2
52
efaﬁ ( ) thg X
1. y= - . Y =|sin=
y 1+e* y 4

arctgy = X+ y*
X = (t* —2)sint + 2t cost
y = (2—-t?)cost + 2tsint

2. Y =Insin 3x + x* arcsin® 2x

3. y=8/1-x%)?

o o »
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BapianT Ne 3
_ 53 +1

y 4. y=cos*(3x+1)

445X
y =(1+ctg®5x)e? 5. x?siny—cosy+cos2y =0
=In(1+1t?
Y =In?cos—; 6. {X N+t
X +1 y =t—arctgt
BapianT Ne 4
i1 — ins .2
y=—1 sin” 2x 4. y=(Intgx)*"" *
1+ cos4x
y= e’ s _ 2arctg/x 5. x-—y=arcsin x—arcsin y
2 x=In(t® +2)
y:3x 31+In\/1+x2 6. t
3X Y=
t°+2
Bapianr Ne §
Yy =X tg53x+arcsin2§ 4. y=(arctgy/3x+1)**
ctg35
y:In—f 5. e*siny—e Y cosx=0
1+cos” x
y:lol—sin"Sx 6. X:t3+3t+l
y=t>-3t+1
Bapiant Ne 6
y =In(@x® +3/x° +1) 4.y = (¢ -1
3
y = +Intg® 2 5. x2In(L+y®) + yIn(l+x¥) =0
X2 +1 7
3t
- 3
Yy =(1+sin, 3x)e™®9’ 6. 1;2
= 1+1°
Bapiant Ne 7
3 X
y =sin*(3x-1e~* 4, y=( X 2)
1+Xx

y =4/(L+cos® 7x)° 5. (y*=x*)?-x’y+y—-x=0
{x =2cost — cos 2t

X 5
=3tg = +39"
y g5 y =2sint—sin 2t
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=

Yy =In (sin % 4x + arctg %)

1-cos2x

XZ

y =e*3 arcsin? In x

3X+2
=7
y 1-4x
Y =ctg°xctg5x

1_eZX

Y =In o2

y :|n5(2X+7)—m

2_ y:\/m

dgl  arccosx

3. y=3
y Jx?

1
y :tgs3X —e X
y =arcsin(x® +5)

N =

3. y=x’In(x* +5)+
cos* =
5

3-v9-x°

Loy=h T

1
2. y:xSe X2 +e

sin® x

Bapiant Ne 8
4. y = (arctgy/x)"* Y

5. (X* +1)* +(y* +1)* —xy =0

6 X = 3t —sin 3t?
" ly=sin?3t

Bapiant Ne 9
4. y - (Inz X)COS3X
5. x*+y? +arcsiny + yarctg2x =0

_4-t

="
1+t

Bapiant Ne 10
4. y=(x*+2)'*

Y
5. e *+Iny=2
6. t?

y_t5+3

BapianT Ne 11

4. y — (X5 +5)0052x
5. xX*y?+siny+(x—y)* =0

6. X = te'
y=te

Bapianr Ne 12

- 2_
4, y=sin?x**

5. (y*+x)°+(x*-3y)’ =0
X:t+1c052t
2

6.
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y - 5ctgz(5x+3)
=x2+1 a
x? -1
_( 4 lj / 2
Y= [V4Xx+X
3x° 9x

y =\/§arctgzx+1+tg\/;
X
y — XZe—x2 _51—In2 3x

y =3arctgIn’ 1
X

3
y = a2z (1— arccosgj

y =e* cos3x +{2x + Ux®

_sin® 2x

Y= A/COS2X

Y =5sin? %ctgx

cos* x

=1
y=h \/sin 2x

y =5 _2arctg g

y =3/(3—+/xsin x)°

2
X
y =3cos’ et ctge
n X

x2+4

y =5arctg(x* In x)

BapianT Ne 13

arctg 3

4, y=(n3x) *
s
3
6. { =t
y=t’
BapianTt Ne 14
4, y=|n(cos(7x))SinE

- 6arctgt

5. y—-cos’y+sin®x=0

6. 1X= arccos(t® +1)
" |y =arcsin5t

Bapianrt Ne 15

In® x
4,y =(l+1j
X

2

5. In y+X—:3
y
{x:cost+tsint
y

=sint+tcost

Bapiant Ne 16
4, y=(x*+e")"*

5. xe’ +y*=10
x:l—t
6. t

y =+t +1
BapianTt Ne 17
1
4, y=@1-+x) *

5. y*+3/x =arcsiny
{x =t +cost

y =./tgt
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21 . 3 X
==arcsin(cos® —
Y=3 (cos™ )

tg>
Y=52Inx
5x

_ e
y_ 3x
1+e

sin x

2 X
=2 1 3tg° =
y 9 ¢

y =e> cos® 3x+7

y =arctg*(xIn x)

y =5sin 3" +2

Yy =(2x +3)e™ +In_x
X

y =(In2)*"™ —ctggg

y =279 | |nctgd/x

X5

. — (cos5V%)?3
Cos” 7X

y:

- arctg1
y =3/sin10xe X

X
y In? x

y = (arctg+/In x)
y =3arcsin“3x+31/ln2tg;

y =31+ xe’

Y =(2x+3)° +57°

5 COSi
+x°5 2

BapianT Ne 18

Bapiant Ne 19

BapianTt Ne 20

Bapiant Ne 21

4, y=In®x~
5. sin(x+,/y)=y?+1

X=tsint
6. t
y—_

cost

4, y=@1+2")""
5. 2% =x+10y

6. X = 3™
y=5Int

4, y=(3+In2x)"x
5. 4x—y* =cos(xy?®)

X =3t +1
6.
y = arctg/t

4, y=(x" +x)™

5 x+tgy=2"+y?

X=4/1+3t
6. i
y=t’sint

Bapiant Ne 22

BapianTt Ne 23

29

1

4. Yy =(2x+c0s3x)*

5. arccosy+xy? =1
x=1In’t

6.
y =t% +ctg/t

4, Yy =(e* +cos+/x)":

5. arctg L sin(xy) = y*
y

X = te'
6. _ _
y =arcsint +sint



. Y =tg

. Y =In(x-¥x)-x®Inx
5
.y =cos3" +(x3 +§j

X
2

+5
X3 +1

X

.Y =e?arctg®x

. y=tghh* x+10‘/cosg

3ctgx

Y v2xd +1

+ (XS + e3><)7

.Y =x*(arcsin3x)®
_ y:?logz(eE +l)+7InX
L y= arctg3x _3Jc0s2x

1+9x2

e3x

' y_2x+5

—xIn(1+ x?)
.y =3arcsin(v/x - 2)°

.Y =sin(x +¥/cos2x)

.Y =3log, (3" +5)+3—X
In x

.Y =x%arctgx® — 2"

y=@+heee X
SIn X

.y =3 arctgg —log,(5* -1)

Yy =xe™ +(x+e™)?

Bapianr Ne 24
2
4. y=(L+sin®7x)*
5. arctgy =2x+ ﬁ

6 {x:2+\/sint

y =t’ cost
BapianTt Ne 25

4, y=@ +hx)¥’

5. arctgy = xsiny

X =2tsint
6 o
y =3cos“t
BapianT Ne 26
4. y :(tg7x_x7)ln5x
5 yl+xy=1
X =sint+ cost
y = tgt + ctgt
Bapianr Ne 27
4,y =ctg(x+1)m
5. Jx—-y® =2sin®x
6. 1X= 5cos’t+1
" |ly=2tgt-3
Bapianr Ne 28
4.y =(@x+1)""
5. tg(xy0=3cos(x,/y)
6 X=+v1+2t
y =3t? cos? v/t
Bapianr Ne 29

2x

4.y =[1+sin gj

X

5 (x*+vy?) +cosxtY _5
X
X =arcsint
y=3t’Int
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BapianT Ne 30

1.y =xlog(x* +1) + (In3)>* 4. y=(3+cosy/x)"*
y =-——— —arctg®sin 7x 5. siny +cos®(xy*) =0
(x*+1)
3 y = 2In(1+t93§) 6. {X =t?+5sint
y =tcos3at

3aBaannsa 13 . 3HaliTH NOX1AHI APYrOro MOPSAIKY BiA 3a1aHUX (QYHKIIIH..

Bapiant Ne 1 Bapiant Ne 2
1.y =xv1+x? 1 y= X
1-x?
2.eY =xy 2 In(x+y)—arctg5:0
y
3 X = arcsin(t* —1) 3 X = 3cost
" |y =arccos 2t |y =4sin’t
Bapiant Ne 3 Bapiant Ne 4
1.y=|n—X 1. y=xe™*
X
2.(x+y) +(x=3y)*=0 2. Ini—x+2y:0
y
3 X=2cos’t 3 X = 2Cc0st —cos 2t
|y = 4sin’t " |y=2sint—sin2t
Bapianr Ne § Bapiant Ne 6
1.y =(1+x?)arctgx 1. y=x%~*
2.ysin(x+y)—x=0 2. arcctg(x+Yy)—x—2y=0
X=2t°+t x=Int
3.{ :I t 3. _l(”lj
y=m =2
Bapiant Ne 7 Bapiant Ne 8
1.y =+1+x*arcsinx 1. y=x’Inx
2.tg(x+2y)—3x+y=0 2. y=x+arctgy
L
3. t+1 3. {X:Cf)stﬂsint
y =sint—tcost

t 2
yz(tﬁj
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BapianT Ne 9
1
1.y=xe *
2.s5in(2x+y)+2x—3y =0

3 x =2Inctgt
|y =tgt +ctgt

Bapiant Ne 11
1.y=e"sinx

2.1g(x+Yy)—xy=0
X=t"+2

Bapiant Ne 13
1.y =(5x*-1)sin 2x
2.Xx+y=e""
{x =arcsint

y =+1-t?

Bapianrt Ne 15
1. y= x2e2¥

X2 y2
2.;4‘?:1

X =arcsint
3.
{y: In(1-t?)

Bapiant Ne 17
1. yzéxlel—x2 +§\/1— x? + xarcsin x
2.y+/x =arcsiny

X =3cost
“ly=4Int

Bapiant Ne 19

1. y:—lxsin3x—£cos3x
9 27

2.xe¥ +x* =10

3 )%= arccos/t
y=+i-t?

32

w

N =

A .

BapianT Ne 10

y =Xsin’ X
. e¥—(x+3y)=0
X = ctgt
1
Y= ot
BapianT Ne 12
y =arcsin® X
. e —e'=y—x

X=pl-singy)
" |y=pcosep

BapianTt Ne 14
y =In(l—2xcosa + x°)
X +y>—xy=0
{x = acost/2cos 2t

y = asinty/2cos 2t
Bapiant Ne 16

xIny—ylnx=1

X = e' cost
y=e'sint
Bapiant Ne 18
X2
=—(2Inx+3
y=7 ( )
. X—Yy? =cos(xy)
X =1+t
t-1

Y= V1+t?

BapianTt Ne 20

y =€ " cos3x

In y+X=O
X

X =+/1+t?

-1

Y= J1+t2




BapianT Ne 21
1.y=InJ1+x°
2. xy =ctgy

Xx=1+¢€*
3.
y=3p+e™

BapianT Ne 23
1. f(x) = (3x* +4)e"
2.y =cos(X+Y)
X=Int
3.{ 1
y=—

1-t

Bapiant Ne 25
1

X? —3X+2
2.’ +xy=¢e

l.y=

t
x=2Inctg——2cost
3.{ 97

y =2sint

Bapiant Ne 27
1. y = (arctgx)?
2.y=x+Iny
1+t
3. ¢
_3 .1
Y=o T
BapianTt Ne 29
1. f(x) =e*sin5x
2.y -3y+3x=1
2t
X [ —
3. 1+t?
_1-t?
Y 1v
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BapianT Ne 22
1. f(x)=arctglInx
2. x*=2xy*+1=0

x=tint
3. { _Int

Y=

BapianT Ne 24
1. f(X)=In(2x*+7)
2. y’+x-3xy=0

3 X= e_tz
y =arctg(2t +1)

V2

Bapiant Ne 26
1.y:§\/2—x2+arcsini
2.y*—2xy+3=0

ot
3 C14t?

t2
RETNT
BapianT Ne 28
1
1. v=
RETRY
2. cos(xy) =X
t
=4tg° —
3.7 % 3
y =2sint +3cost
Bapiant Ne 30
X
1. y=arcsin=
y 2
2. X+x’y+y*=0
. sing
3. 1+cosge
_ Cosg@
"~ 1+4cosg



3aBaannsa 14. 3Haiiti rpanumi QyHKii 3a npaBuioM JlomiTans.

BapianT Ne 1
3 _ 2 _
1 lim X .2x +X-2
x>2  sin(x—2)

2x 3x
. e’ —e
2. lim—
x>0 sIn X

3. lim (E arctng

X—0\ 77

Bapiant Ne 3

. tgx—X
1.1im—9 .
x>0 X —Sin X

2. Iiml[(l— x)tg % x}

1
3.lm (ctgx)

Bapiant Ne S
. 2+2Inx
1. lim=————=

X—>0 X

2.1im [sin(2x —1)tg x|

x>
2

(2 X

3.lim| =arccosx

x—0 V4
Bapiant Ne 7

X . X

COS— —sin =

1. lim —2

T COSX

2X _
2. ”me—l
x>0 In(1+ 2x)

- tg%x
3.lim| tg =
' (gﬁj

x—1

Bapiant Ne 9

2
1 fim _n@+x7)
x>0 c0S3x —e~*

2. 1@[@ - gjtgx}
2

3
3. lim (x—1)""@

x—1+0
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Bapiant Ne 2
10im& —& =%
x>0 X —Sin X
e
Jdim———
=0 [n(L+ 2X)

3. lim 4/x?

X—>00

BapianT Ne 4
e* +sinx-1
Cdim ————=
x>0 In(1+ x)
2. lim (tgx—

T
X—>=
2

1-sin xj
1
3. lim xtx

x—=1
Bapianr Ne 6

1 Iime sin x—3x(x+1)

x—0 X

3 2

2. lim| —>— - %
xool 2x° -1 2x+1

3. lim(2- x)'2"

Bapiant Ne 8

. 2(1-cosx?
x>0 x2sin x

2.tim| X1 2}
2\ X—-2 4-X
1

3. lim [z—arctngI ’

x40\ 2

Bapiant Ne 10
. 32x+1+1
1. lim —~

N2+ X+ X

3
2.lim x(eX —1}}

1
. (sin X \cosx
3.1lim —j

x—0 X



Bapiant Ne 11
T
~ —arctgx
im £————
x> In(1+x?)

2.“ml—cos?,x

x—01—C0S5X
1

3. lim(ctgx) '™ *
x—0

Bapiant Ne 13
- 2 1
sin® x — = tgx

1.lim—<
H% 1+ cos4x

2. Iing(l— oS 2x)ctg 4x

1
H 2x 3%
3. lim (e + x)s
Bapianrt Ne 15
1 lim arcsin(2 —x)

22 \[x? —3x+2
2.|im(i—@j

x—0 X2 X

v
A Z—x
3. lim (cosx) 2

P —
2

Bapiant Ne 17
. Sin X — XCOoS X
1. I|m - . 3.
x>0 sin® X

. 5 7
2.1im —
Hl(xs -1 x' —1)

5
3. Iim X1+2Inx

x—+0

Bapiant Ne 19
1 lim 1-x-Inx
x—>11_ IZX_XZ

2. Iing(xctg3x)

1
3. lim (cos 2x)sin* 3
x—0
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BapianT Ne 12

1. 1im 1-2sinx
% C0S3X
6
H 2X
Z'L'L@(l_e )ctgx
1

3. lim (In 2x)™x

X—>+0

BapianT Ne 14

1. "mx——l
lnx—x+1
2. Iim( 1 —izj
=0 xsinx X

3. lim (cos x) ™
x—0

Bapiant Ne 16
1 i V2x—x* =&/x
. lim
x—1 1_4\/?

2. lim (77 - x)tgg

1
3. lim(x) """
an( )

Bapiant Ne 18

2
. X“Ccosx
1.lim )
x=0 COSX —1
) X 1
X—2 —
X In—
2

3. lim(@L+ x + x?)snx
x—0

BapianTt Ne 20

5x
.oe7 -1
1. lim
x>0 71— oS X

2. Lim)((l—e“)ctgx)

) sinx—7l
3. lim(In x)
x—=1



BapianT Ne 21

1
2

1.”mex——21
x->o 2arctgx” —
2. Iing[(l— cos x)ctgx|
i 1
3. Ilmo[ln(x+e)]§

BapianT Ne 23

1. Iim(xsin 1)
X—>00 X

. e
2.lim
X—0 3X

4
1
3.lim(1+sin? x)'*
x—0

Bapianrt Ne 25
i V1+xsinx -1
Aim ————
x—0 X
2
2. lim In(1+ x°)

X—>00 72'
In| = —arctgx
(2 gj

Bapianrt Ne 27
1.1i 1-+/cosx
dim

HO1—cos\/§
2.Iim(l— 1 j
x>0 x e* -1

In? x
3. lim (1+ izj
X—00 X

Bapiant Ne 29

] In 4x
1. lim—
x-0 |n sin 5x

2. lim[(z - 2arctgx) In x|

3
3. I|m Xl+5|nx

x—0

BapianT Ne 22
1-4sin2 % x

1.lim
x—1 1_X2

) 1
2. IX@O(F—ctgzxj
3x
3. lim (In 1]
x—+0 X

BapianT Ne 24
_J2cosx-1
1. lim ————
xo? 1-tg°x

2. lim [In xIn(x - 1)]
3. Iin?)(l—cosx)X

BapianTt Ne 26

1. fim YA XX 22

x—0 X5 —X

2. lim (x* In x)

x—>+0

2
3. lim x¥+

x—1

BapianTt Ne 28
=2
1_lim 3_x +5sin Z(
x=0 5N 2X — X

3
3. lim|tg = |""
xl—>2( g 2)()

Bapiant Ne 30

1. Iim tg2x —In(1+ 2x)

2

x—0 X

2 i L1
x>0\ 2x°  2XtgX

5
3.. lim (3-x) x4
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3aBnanns 15. 3HaliTh HalOLIbIIe W HaliMeHmne 3HadeHHS (QyHkmii Yy = f(X)

1.y=In(x*-2x+2), [0;3]

3x
2. — .
y X2 +1’ [0:5]
2x-1 )
3. y_m, [-0,5;0]
4. y=(x+2e™, [-22]
5. y=In(x*-2x+4), [-115]
6. y—— % 11
y X2 —x+1’ [-%1]
7. y= X_”ja -
(22 2
8. y=Vvx-x}, [-22]
9. y=4-e*, [0:1]
10.y-"3% [12]
11. y=xe*, [-20]
12. y=(x-2)e*, [-21]
13. y=(x-1e™, [0;3]
14, y=_2 -2
Y=gz [22]
1+Inx
15. — -1.
I foe]

Ha BIApI3Ky [a;b].
16. y=e"*, [13]

17. y= X5:8, [-3,-1]
2x

18. y= (e ejl) [-12]

19. y=xInx, [e‘z;l]

20. y=x’e",  [-4,0]

21. y=x*-2x+2(x-1)7",
22. y=(x+1)¥x, [—%;3}
23, y=""% " 14

X
24. y=3x"-16x’+2,

[-L3]

-5
25. y=x"-5x"+5x’+1, [-12]
26. y=3-x)e™, [0;5]
27. y:£+cosx, {O;Z}

2 2
28. y=108x—x*, [-14]
29. y=0,25x"-6x>+7, [16;20]

30. y=e"", [-33]

3aBnanns 16. Ilposectu moBHe AociimkeHHs QYHKINH 1 mOOyyBaTH ix rpadik.

Bapiant Ne 1

Bapiant Ne 3
X

(x=1)*

2.y=x%"

3.y=3Yx*-x*

l.y=

Bapiant Ne 2
1. y=(x- 2)3’/x_2

2.y=In(2x*+3)

3. y=
x> —4

Bapiant Ne 4
y= 2x-1
(x-1)°
2.y = X+ 2arcctgx
3.y= X

(x—2)
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BapianT Ne 5
X2
x? -1
2.y =x—In(x+1)
3 Jax? -1
Y=
X
Bapiant Ne 7
3
1y= X*+16
X

l.y=

2.y =

e* —1

3.y =x3/(x+1)*

Bapiant Ne 9
x* -1
4x?

X+1

2.y=In—=
y X+2

3.y =3x(x-1)°

Bapiant Ne 11

3

l.y=

X
ly=—-—"-——
Yo 2x13
2.y =x+In(x*-4)
2_
3.y::3x 10

Jax? -1

Bapianr Ne 13

3
-8
1y_X
y 2x°
2.y=x%"

3.y =3(x+3)x?

Bapianr Ne 15

l.y=31-x°

2.y=xe*

3.y =§(x*-4)
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BapianT Ne 6

X3
2(x+1)?
2. y=Xx-_2arctgx

3.y=(x*-DJx+1
BapianT Ne 8

l.y=

Bapiant Ne 10

2
1. =
y X2 +x+1

2. y=x-2Inx
X

3- =
y Ix+1
Bapiant Ne 12

l.y=x+
y 3x-1

2.y =(x"+1)e*
3.y = XyJ(x+1)°

Bapiant Nel4
4x

Bapiant Nel6
1
22X+ X

2.y=(x+4)e*

3y 3 (x+1)?

XZ




BapianT Ne 17
1.y=36x*-x°
2.y =In(x* +2x+2)
3 x* +1

Vax* -3

BapianTt Ne 19

4x° +5
l.y=
Y X
-1
2.y=In2==2
y X+1

3.y=31-x°

Bapiant Ne 21

BapianTt Ne 23

2_
1.y:X 2X+2
x-1

2.y =Incosx

_ 2
3.y:2x

\VOX* — 4

Bapianrt Ne 25
8
x> (x—4)

2.y =In(x++x*+1)
3.y=3¥x*(3-X)

l.y=

BapianT Ne 27
X
l.y= T

2.y=(C+4)e™

3.y=3x>-4x

BapianT Ne 18
3

X

ly=
R

2.y = xarctgx

3.y=(x+1x

BapianTt Ne 20

1.y=33/x_2—x
1
2.y=e%x

3.y= x> -3

-2

Bapiant Ne 22
1. y=3§/x_2+2x

2. y=xInx

’2
3.y= S

2—X

Bapiant Ne 24
XZ

X* +4

2.y=In(l+e™)

3.y =x*3(x-1)?

Bapianrt Ne 26

x? -5
1. vy=
y X—3
eX

l.y=

2. =
y e -1

2
3.y= X +16

\JIx? -8

BapianT Ne 28
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BapianT Ne 29 BapianT Ne 30

x—1 x*+3
l.y= l.y=
y X2 —2X y X
2 :1+Inx 2y=|n(e+1j
X X
2X2—1 X4 2
3.y= - 3.y= -
X" -2 X2 +2

3aBaanns 17

1 3HaiiTi 1 300pa3uT TEOMETPUYHO 0OJIACTH BU3HAUCHHS (DYHKIIII.

2 3HaliTh YaCTUHHI NOXIJHI APYroro NOpsSAKY AaHUX (DYHKIII.

3 OO0YuCIUTH 3HAYEHHS YaCTUHHUX MOXIJHUX MEPLIOro MOPSAAKY AaHOi (PyHKIIT B
JTAHIA TOYILI.

4 3HaiiTi MOBHUM AUQEpEHIIiaN MepIIoro MOPSAKY 1aHOoi (yHKIIII.

Bapianr 1 Bapianr 2
I S 1 z=In(4+4x-y?).
(x-D(y-2)° 2a)u=r2cos’p;
2 a) z=cosLsin > 5) , _ 2X+3y
Xy x—y

6) z=In(y+x>+y?). y

3 z=xy+xe*, M(L0).

3 1
3 z=e902 M(l;E)' 4 7=+x2-3y°%,

4 z=arctg X*y
1-xy
Bapianr 3 Bapiant 4
1 2
1z2=——-In(xy). 1 ZZZSL_
X—2 y2—2x+4
_xy-1 2 4 2
2a) 2= w2 2a)z:sinxg+;/2;

6) u=arctg(x—t?). L
3 z=xtg(y+1), M(L-1) 0) z=In(x" +2y).

' E:
4 z:%sin3(3x—2y)_ 31= XY+§, M(Z1).

4 z=sin3x—cos’y.
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BapianTt 5

1 z=|nx+\N.
23) Z:(5X3y2_esinZX)7;
6) s:arctgﬂ,
@+t

3z2=X+y—X*+y*, M(34).

4 z=e"(cosy+xsiny).
BapianT 7

X
1 z=arcsin—,
y

28) - /1_£x+y] ;
Xy

6) s=3cos(e' —r).

3 7= (1+Insin(xy?))?, M (% 1)

4 7=32y*-x%.

Bapiant 9

1 z=\/1—x"’+w/1—y2 .

2 a) z:sin3(2x+X);
X

6) s=e*",

3 z=In(x++/X*+y?), M(L0).

4 z7=tg°(2x—-3y?).

BapianT 11
1 z=In(x*+Y).
2 a) z:ﬁsinl;
X
_st
6) s=e *.
cos(x+2y) 4
4 p:arcsin%_

BapianTt 6

1z=In(2y+Xx).
) u_2x—t_
2) X+2t'

0) z= arcsin(x\N) :

3 7 :e«/3y+sin2x ’ M (%’0) .

4 z=In(1+ xcos\/§y) :

2a) 2=YyVx+

BapianT 8

1 2=/ +y* ~4)(25-x* ~y?) .
X

\/y y

6) s=In(sin 3t —te'") .

3 z=arcsin x*y , M(33).
Xy

4 u=r?cos2¢p.

Bapianr 10

X% +y?
1 z =arccos _

2a) z=xe7;

41

0) u=Insin(x—2t).

2

X"y

4 7 =/sin(xy?) .

BapianT 12

32= , M(22).

T 2 [,2 2
l1z=— X" = .
3)’ y
2a) z=sin®y+cos’x;
6) u=etInt.
X
z=1In| y+— :
3 [y ZyJ’ M(2]).

4 z=arctg(yx+2y).



BapianTt 13

12=J3_—%.

2 a) z=xytg(sin2x+e’);
6) z=+/arctg(x’y?).

tcose —¢pcost
u= _(p go_ , M(0;0).
1+sint+sing

4 z=1In(e* —sin’y).

BapianT 15

1 z=y+arcsin(x+2).
2 a) z=(L+xsin2y)?;

cos(x+/t
6)8:(—\/_).
1-xt
3z=3x+y*, M(42).
4 z:lntgl_
X
Bapianr 17

1z=x-2y.
2a) z:arctg\/ﬁ;
6) z=t>Incos(gt) .
3 z=sin’(3x+2y),M(2,-3).
4X -5y

=
4 R

Bapiant 19
1 z:ln(y—1)+\/§.
2a)z= eV ;

3 z=2tg(x—§),lv|(7z;0).

2
47=x° cosL -39 ,
X

0) z=Insin(x—-2y).

BapianT 14

2 2

Xy
Z=In(—----1
L (9 4 ).

2 a) z=sin’(x+Yy)+sin3x—cos® 2y
X%y

X—y

3 7= M (7;0).

6) 2=

4 z=tg(xy—Inx).
BapianT 16

1 2=X*+y* =4 +In(9-x*-y?).

2 a) z:fexy;
y
0) s:£+t0053¢),
P

37= arctg§ , M(22).

4 v=In(x++vx*+t?).

Bapianr 18
_In(x?y)
y—Xx
: In(2+ x
2a) z=e"(y*+1); 6)z= (xzy ) :
3 u(t; @) =arctg(t—3¢p), M(3;1).
4 z=20032(y—§)_
Bapiant 20
1z :xzarccosﬂ,
X
2a)2=—2—: ) z=+/xsin
X" =y y

3 7= eJcost+3y ’ M (%,O) .

4 r=tg(2” +tarcsin@).
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Bapiant 21
3xy?
12=—5"0
X°—-2y+4
N A
Z= : z=e*sin(—-=),
2a) 273 o 0 G2

_ Yy :
3 z—In(x+2X),M(L2).

4 u=arccos(3t —%/;) .
BapianTt 23
z ——XBy
(x+3)(y-1)°
2a) 1= In(y\/§+ey) :
6) z = yarcsin(y® +5x%).

XCOS Y — Yy COS X
Z= . . ,M(1L2).
1+sinx+siny &2)

4 7 = 3[cos(x?y?) .

BapianT 25

4
2X+Yy '

X2 2

2a)z=e7+x2y3; 0) Z= )

X—COSY
3 z=1/%+xy,|\/|(1,-2).

4 r =cos5¢p—sin‘t.

1z

Bapiant 27

{7=—2  iin(y-x).
4_X2_y2

2a) z=(5x’y’-€")’;  6) Z='tgi

3 7= (Insin(x%y) +1)°, M (L; %) .

4v={2p-Jp .

X+y’

Bapiant 22

12=4+8y—x*.

X

2a)z=e'Iny;

6) z=sin*(x+y?)—cos’ y.

3 z=tg(x’y—Inx), ML 7).

4 r =ctg In(1+%) ,

BapianT 24

1zZ=x+x*—y?,

2 a) z=\/§cos§;

3

6) 2= ——
X=Yy

X

3 z=x’y+ye’, M(0:1).

2
+arctg —
X

4 7=+x-5y*.
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BapianT 26
1z :\/x—1+\/§.
2a) z=In(y-2x°%); 6) Z=
s 1
3 z=e90", M(E;l)'
. 2X+Yy
4 z=arcsin 5
3—Xxy
Bapiant 28

1z=xy +In(x*-y).
2 a) z:logg(cosg—yexy);
2
o) u=t go—(oT.
3 z=ytg(x+1), M(-L11).
4 z:%cos4(5x—3y2)_

2

Xy —2

y



BapianT 29 BapianT 30

. oy2 _ A\2
12_\/4 2x° —4y* . 12= L.
2 a) z=xsin*(5y —3X); x+1
_ X 2a z:lncosi;

0) 7 X2 -y +3° : Jx

3z:|ncosf,|v|(1;%), 6) u=e?(x+Yy?).
y NG

4 7=05x"y" +1)°. 32=19°-+Y, MO

4 r=¢(nt—Ing).

3apaannga 18
Bapianr 1

1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUYHO 00JACTh BUSHAUYECHHS (PYHKIIIT
X
gy 1
y—X X+2
2 IpoaudepenuitoBaru ckiaagny dyukuito z=e€Y In(x+vy), e x=t°, y=1-t°,
o’s o°s 1

+— =
oxot ox*  x*°

. 1 .
3 TlokasaTn, mo QyHKIA S = In(; _E) 3a/I0BOJIBHSE PIBHAHHIO
4 3Haiitn excTpeMyMu QYHKIT Z = X* —y> —4X+2y .

) [y . o cee 2 2
5 3HaiiTu HaiibinbIe i HaliMeHIIe 3HaueHHs QyHKLii Z = (X—Yy)3(x-1)° B

3aMKkHeHiit o6macti D{y* < x < 2}.
BapianT 2
1 3HaiiTH i 306pa3uTH reOMeTPUYIHO 06IaCTh BU3HAYeHHS GyHKIi Z =IN(9—3X—Yy?).
. . X+1 (1+%)?
2 IpoaudepenniroBatu ckiagdy GpyHkmiro Z = arctg T , e y=¢e .

o’z 0%z

: t :
3 TTokasaru, mo dyHKis Z=2C0S°(X——=) 3a10BONBHSIE PIBHAHHIO 2—5 + =0,
2 ot oxot
4 3naiitn exctpemymu pyHkii zZ = X° +y°> —3x—3y.
N X XY Xy "
5 3maiiTy HaiibinbIIe 1 HaliMeHIIe 3HaYeHHs PYHKIT Z = S T Tg g B3avkuenii

X
o6macti D{x >0, yS0,§+%sl}.
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BapianT 3

1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUYHO 00JIACTh BUSHAUYCHHS (PYHKITIT
Z=yX*+y*=1+In(4-x%).

_ ' 1 t
2 IlpogudepenrtiroBatu ckinaany GyHKiio U = y? ++/xz +E ;A8 X=t+v, Y= v’

Z=1v.
o%u ) o°u

—+2———=0,
OX oxot

3 INokasatw, 1m0 GyHKIlis U =arctg(2x —t) 3aa0BoNbHSE PIBHIHHIO

4 3Haiitn excrpemymu QyHKLT Z =2+ (X—Y)? +(y—1)*.
5 3maiiTy Ha#6iNbIIe | HafiMenmIe 3HaYeHns GyHKi Z =X +3y° —X+18y—4 B
3amkHeHil oomacti D{0<x<4,0<y<4}.

BapianT 4

o . T 2 [,2 2
1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUYHO 00JACTh BUBHAUYECHHS PYHKIT Z = 3 Yy X =y

X
2 MpoaudepenuitoBatu ckaagny Gynkuito z=Uu’Inv, ge U= ; , V=3X-2Y.

Y
3 Tloka3atu, mo GyHKIIisE U = Xe * 3a0BOJIBHSE PIBHSIHHIO

o%u (au auj o%u
X +2 +—|=yY—

ooy \ox oy) Ty
4 3naiitn excrpemymu Gynkuii Z = xy In(x* +y?).
5 3HaiiTH Ha#6inbIIe i HafiMeHmIe 3HaYeHAs QyHKIT Z = 2X° —4X° —y* —2Xy B
3aMKHeHil oomacti D{y > x*,y < 4}.

Bapianr 5
y

1 3HaiiTH i 300pa3uTH TeOMETPHYHO 00IACTh BU3HAYEHHs (PYHKIIi Z = arcsin <

2 ITponudepeniiroBat ckiIaaHy QyHKIio Z = % ,1e X=¢e', y=Int.

3 3HaiiTu 9aCTHHHI MOXiJHI APYroro nopsaaky GpyHkmii U=te™ .

4 3uaiiTi excTpeMmyMu GYHKIT Z = X° + Xy’ +6Xy .

5 3naiiTi HaltOUIbIIe 1 HAltMEeHTIIe 3HaYeHHS QYHKIIT Z = X% — y2 +18 B 3aMKHEHIH

obmacti D{x*+y* <9}.
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BapianT 6
1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUYHO 00JIACTh BUSHAUYCHHS (PYHKITIT
Z=x+VyIn(y* —x%).
2 IpoaudepermiroBaru ckaanny GyHkIfio Z = arctg %, e y=x°.
3 3HalTH YaCTHHHI TOXiIHI Apyroro nopsaky gyukuii Z = Insin(x—2t).
4 3Haiitn excTpeMyMH QYHKIIT Z = Xy/Y —X° — Y +6X+3.

5 3HaiiTH HalibinbIIe i HafiMeHIe 3HaYeHHs QYHKI] Z = X* +2Xy -3y’ +VY B
samkHeHii oomacti D{0<x<1,0<y<10<x+y<I1}.

Bapiant 7

1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUYHO 00JACTh BUSHAUYCHHS (PYHKITIT
z= \/(xz +y?—4)(25-x* —-y?) .

2 TpoaudeperuitoBaTy cKIagHy QYHKLiI0 Z =U+V>, 1e U= X" +siny,
v=In(x+y).

. . _ 2x—t
3 3HaliT YaCTHHHI MOX1AHI APYTroro NopsaKy GpyHKmii Z = TS

4 3Haiitn excTpemymu QyHKIil Z = X° +3xy? —15x—12y.
5 3HaiiTi HalibinbIe i HafiMeHIne 3HaYenHs QyHkmil f(X,y)=x>+y*—-3x-3 B
3amkHeHi oomacti D{y <X,y >0,x<1}.

Bapianr 8

X+Yy
2X—y

1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUIHO 00JIACTh BUSHAUYCHHS (PYHKITIT Z =

X
2 IlpogudepentiiroBaty cKIaany QyHKIO Z = y, ne x=€, y=In(1+t%).
o’z 0%z
OXoy  Oyox

4 3Haiitn excrpemymu GyHKUIT Z = X> —7X° + Xy —y* +9x+3y +12.

X
3 IlepeBipuTH, 1110 , sxmo Z = Intg 9 :

5 3naiiTi HaiibIbIIe 1 HAltMeHIIIe 3HaYeHHS QYHKIIT Z = 2X° + y2 — X B 3aMKHEHINA
2

obmacTi D{y? +x2 <1},

Bapiant 9

i X+1
1 3HaiiTn i 306pa3uUTH reOMeTPHYHO 006IaCTh BU3HAUYEHHS GyHKii Z=IN——F.

: , . X >
2 TlpogudepenrtiroBaru ckianny GyHkiiro Z = arcsin ; ,me Y =+1+x° .
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o’z 02
oxdy  Oyox

4 3Haiitn excTpemymu QyHKIT Z = X + Xy +y° —2X—3Y .

3 [lepeBipurH, 110 , ko z = In(x* —2y) .

5 3HaliTH HalibinbIIe i HafiMeHIIe 3HaYeHHs QYHKLI] Z = (X* —4)y —12X B 3aMKHeHiif
obmacti D, oOMexeHiit 1iBoto BiTKO0 mapabomu Y = (X—1)° i npamumn Yy =X—1 i
y=4,

BapianT 10

L NS
1 3HaiiTi 1 300pa3uTu TeOMETPUIHO 00JIaCTh BUSHAYCHHS (QYHKIIT Z = nd—x—y?)"

1
2 IpoaudeperuitoBaTn ckIagHy GyHKLiI0 U=tg(3X+2y*—2), ne ¥ = e z=+x.

07 07 0 z=e"Iny+sinylnx
8X2’8X8y’6'y2’ﬂKmO = .

4 3Haiitn excTpemymu QyHKIil Z = X° +3xy? —15x—12y.

3 3HauTtun

5 3naiiTi HaitGiNbIIe i HaliMeHIe 3HAYEHHS YHKIIT Z = X* —2y® +4xy —6X—1 B
3amMkHeHii oomacti D{x>0,y>0,x+y<3}.

BapianT 11

2 2
. y
1 3HaiiTi 1 300pa3uTH T€OMETPUIHO 00JIACTh BUSHAUYCHHS PYHKINT Z = |n(§ 7 -1).

1 Jt

2 IpomudepentiroBaTu cknagdy QyHKII0 Z =C0S(2t +4X° —Y), ne X= . y= Int:
: y , o’u o
3 INoxkasaty, mo ¢GyHKuis Z = arctg - 3aJI0BOJTBHSIE PIBHIHHIO o + y =0,

4 3naiitn excrpemymu yskuii f(X,y)=X>+xy+y’ —13x—11y+7.
5 3HaiiTi HalOLIbIIE 1 HAlMEHIIIe 3HAYCHHS QPYHKIT Z = XY(4—X—Y) B obsacti D,
AKa sIBJIsiE COO0I0 TPUKYTHUK, oOMexeHui mpsimumu X=1, y=01 X+y =6,

BapianT 12
1 3HaiiTi 1 300pa3uTH TEOMETPUIHO 00JIACTh BUSHAYCHHS (DYHKITIT
z=x(2-y)+In(4—x*)-3y.
u
2 IpoxudepentiroBaTn cknandy Qyrkmio Z =X Iny, ne X= v y=uv,

3 3Haittn 6%z, sikmio Z = Xsin®(3y —5).
4 3Haiitn excrpemymu yskuii f (X, y) =X* +y? —2X+4y+1,
5 3HaiiTy Ha#GiNbIIe | HafiMeHIe 3HaYeHHS QyHKII Z =X +Y° +6Xy B 3aMKHEHiif

obsacti D, sika siBisie co00r0 MPSMOKYTHHK 3 BepiiHamu y Toukax A(—3;-3),
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BapianTt 13
1 3HaiiTH i 306pa3suTH reOMETPUYHO 00JIACTh BU3HAYCHHS (PYHKIIIT Z = 4/ X — ﬁ .

. X
2 Ipomudepenuirosatu cknandy dynkmio Z =Insin W e Xx=3t%, y=+t"+1.

3

y
z =arctg =+,
OXoy° > A0 J X

4 3Haiitn excTpeMyMu QYHKIT Z = X° — Xy +Y° +3X—2y +1.

3 3HanTH

5 3naiiTy HaifOinbIIe i HaiiMerTe 3HAYeHHS (GyHKIIT Z =X’ +Y° —3Xy B 3aMKHEHii
obmacti D{0<x<2,-1<y<2}.

Bapianr 14
1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUYHO 00JIACTh BUSHAUYCHHS (PYHKITIT
L X* +2X+y?
X2 —2x+y? "

2 IlpoaudepentiiroBatu ckiaany GyHKIIO Z =€
3

aanZ s

4 3HaiiTi excTpemymn GyHKIT Z =e* (X* —2y?).

2 2 -
22" ne x=cost, y=sint.

3 3Haiiti skmo Z=In(x*+vy).

5 3maiiTy Ha#6inbIIe i HatiMenIe 3HaYeHHES GyHKIIl Z=1+3X° +2Y° B 3aMKHeHil
obmacti D{x>0,y>0,x+y<1}.

Bapianr 15
y

1 3HaiiTH i 306pa3suTu 06IaCTh BU3HAYEHHS (QYHKIIIi Z = arcsin o arccos(l—-x) .

yA .
2 ITponudepeniiroBaru ckiaaany gynkuiro U = ﬁ ,Ie Xx=2cost, y=2sint,

z=3.

3 3HaiiTi MilIany moxigHy apyroro nmopsaky ¢pyskuii z = In(e* +e”).

4 3Haiitn excrpemymu dysknii Z =(X—1)%+(y—2)* -1.

5 3HaiiTu HalbiIbIIe i HaliMeHIIe 3HaYeHHs QYHKLIT Z =X +Y> — Xy +X+Y B
3aMkHeHi# oomacti D{X <0,y <0,x+y>-3}.

Bapianr 16
1 3HaiiTn i 306pa3uTH reOMeTPUYHO 06IacTh BU3HAYeHHS QyHKIi Z =N /X —Yy?* .
. X
2 IpoaudeperuiroBaty ckaanay dyskmito Z = Insin W ,me x=2t%, y=3t-1.

3 3HaiiTi Audepenttian Apyroro mopsaaky GyHkiii z =e” .
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8 X
4 3naiiTu ekctpeMymu PpyHKIIT Z = " +—=+Y.

5 3HaiiTi HalibinbIe i HafiMeHme 3HavenHs Gynknii f(X,y)=2x*—2y* B
3aMKHeHil oomacti D{x* +y’ <9}.
Bapiant 17
1 3nHaiiTi 1 300pa3uT TEOMETPUYHO 00JIACTh BU3HAYCHHS (DYHKIIIT
z =arcsin(x’ + y* —16).

2 IpoaudepenmuiroBaru ckiaagay QyHKI0 Z=U", 1e U=sinX, v=2X.

3 O6uucnuTH 3HaYeHHs qudepeHIiiaga Ipyroro mopsaky ¢pyukmii Z = arctg % y

touri M(1;2).

4 3uaiitu ekcTpeMmymu QyHkiii Z = Xy(l—x—y).

5 3HaiiTH Ha#i6inbIIe i HafiMenmre 3HageHAs QyHKNil Z = X° +Yy° —9xy +27 B
samkHeHi oomacti D{0<x<4,0<y <4},

Bapianr 18

1 3HaiiTi 1 300pa3uTH 001aCTh BUBHAUEHHS (DYHKIIIT

z=xy+ [In 29 S+ X+ YE -9
' x4y
X

2 IlpoaudepenniroBatu ckiagny GpyHkmiro Z = arctg ; ,Ie X=usinv, y=ucosv,

, 0’z N o’z 0
—x2 v 3a0BObHAE PIBHAHHIO — 7 PV
4 3Haiitn excrpemymu GyHKLiT Z = X>+Xy+Yy° —4Inx-10Iny .
5 3naiiTy HalOIbIIe 1 HatMeHIIIe 3HaYeHHs PYHKIT Z =3XY B 3aMKHEHil o0macTi

D{x* +y* < 2}.

3 Iloka3zatu, mo ¢pyHKis £ =

Bapiant 19

: : 1
1 3HaiiTn i 300pa3suTn 06IaCTh BU3HAYECHHS (YHKIIIT Z = Y2 In(xy) .

2 TpomudepentiroBatn cknanay yrkmioo f (X, y)=In(e* +e’), ne y =x°.
0°z .
3 3Haiitu GXTéy , IKIo Z =Sin(2x+Yy).
4 3uaiiTi exctpemymn GyHKIT f (X, y) =X +y> +9xy.
5 3maiiTy Ha#6iNbIIe | HafiMenmIe 3HaYeHAs QyHKII Z=1+X*+2Yy° B 3aMKHeHii
obmacti D{x>0,y<0,x—y<1}.
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BapianT 20

1 3HaiiTi 1 300pa3utu 00JaCTh BU3HAUYCHHS (QYHKIIIT Z = Y +arcsin(X+2) .
,me y=x°, z=sinx.
0’z 0°2
Ty

2 TlpoaudepenuiroBaTu ckIaany QyHkio U=e">’

3 IlokazaTu, mo QyHKIS Z = x* —3xy® 3aJJ0BOJIHSE PIBHSIHHIO

4 3Haiitn excTpeMymu QyHKLIT Z = X* —2Xy +2y° —y*,
5 3naiiTy Ha#6inbIIe i HafiMenmIe 3HaYeHHs GyHKIIT Z=2X° +3y* —X—7Y B
3amkHeHil oomacti D{x+y <1, x>0,y >0}.

Bapiant 21

1 3HaiiTH i 300pa3suTH FeOMETPUYHO 00JIACTh BU3HAUeHHsS QyHKIHT Z=In(X+2)+,/y-1 .
2

2 IIpoaudepeHniroBaTy CKIagH HKI[1I0 U = V@' +— ,Je V=COSY, w=sInX.
p p Yy @y V2
0’z 0%z

X
3 IMokaszaty, mo byHKis Z =2C0S°(Y ——) 3a710BONBHSIE DIBHIHHIO 2—s + =
’ q)y 2 p 8)(2 ax ay

X

4 3HaiiTy excTpeMymu QyHKIIT Z = €2 (X +Y?).
5 3HaiiTy Ha#6iNbIIe i HafiMenmIe 3HaYeHnEs GyHKII Z=1—X+24y—6X*+Yy° B
3aMKHeHil oomacti D{X <1, x < y°}.

Bapiant 22
1 3HaifTu 1 300pa3uT reOMETPUYHO 00JACTh BU3HAUCHHS QYHKIT £ = .
P by x-D(y-2)
2 IpoandepermuitoBaTy cKIagHy QYHKIIO Z =Xy —Xy*, 1e X= PpCOS¢, Y= psing.
0%z
3 3naiitn Xy’ axmo Z = X IN(3x+Y).

4 3Haiitn excrpeMmymu QyHKIT Z = 2X° — Xy +5X% + Y.
5 3HaiiTy HaHGiNbIIe | HalfiMenmIe 3HaYeHHs GyHKII Z =2Xy —3X° —2y°+10 B
3aMKHeHi# oomacti D{y > X,y <1, x> 0}.

Bapiant 23

o .. _In(x’y)
1 3HaiiTu 1 300pa3uTH reOMETPUYHO 00JACTh BUBHAUYECHHS PYHKIT Z = \/— .
y —

2 Ipoaudepenniropatu ckiagny QyHKLio Z = % ,ae x=¢e', y=1-e*,
o’z 0’z
X0y Oyox

4 3naiiTu ekctpeMyMu (pyHKLIT Z = y\/§ —y> —X+6Y.

3 IlepeBipuTH, 1110 , SIKIO Z = Ye* + yX°.
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5 3HaiiTi HalibiNbIIe i HafiMeHIIe 3HaYeHHs QyHKLIT Z = X +8y® —6Xy+5 B
3amkHeHii oomacti D(X<0,y>0,x—y+1>0}.

BapianT 24
1 3nHaiiTn 1 300pa3uT TEOMETPUYHO 00JIACTh BU3HAYCHHS (DYHKIIIT
z=In(y*—2x+4).
2 IpoaudepenmiroBaru cKiaagay QyHKI0 Z =Xe’, me Y =Sin5x.
3 3naiitu qudepeHmian Apyroro MopsaAKy GyHKii Z = xcos®(3y’ —5).
4 3Haiitn excrpemymu dyHkuil Z = X* +y* +2x°y* —8x+8y.
5 3HaiiTy HaiibinbIIe i HaliMeHIIe 3HaYeH s QyHKINT Z =1+6X—X° —Xy—Yy° B
3aMKHeHi# oomacti D(Yy <1, x<1 x+y=>1}.

Bapianr 25

1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUYHO 00JACTh BUSHAUYECHHS (PYHKIIIT
z2=+/X —1+\/9— yZ.
2

X
2 IlpogudepeniiroBaty ckiagny QyHKLIIO Z = 7 ,J€ X=U—2v, Yy=2u+V.

0’z

OX>0y
4 3Haiitn excTpeMmymu QYHKIT Z = 2X° +6Xy +5y* —X+4y -5,

5 3HaiiTH HalibinbIIe i HaliMeHIe 3HaYeHHs QyHKLl Z = (X—Y)’ +(y—1)° B
3aMKHeHi# oomacti D(y > X,y <2,x>1},

3 3naiiTn , AKIIo Z =SIiN(X+CcosYy).

Bapianr 26

. 1 1
1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUIHO 00JACTh BUSHAUYCHHS (PYHKIT L= \/T + -
y=2X |Jy+2x

u-2v

2 TlpoaudepeHitiroBaty ckiIaaHy QyHKI0 Z=€""", 1e U=Sinx, V= X3 + y2 .
3 x4 _ 8xy3
OX>0y X—2Yy

4 3naiitn excrpemymu GyHKIii Z = X° +8y° —6xy +1.

, SKIO Z=

3 3HanTH

5 3naiiTy Ha#i6inbIe i HaifiMeHmIe 3HaYeHAs QyHKI Z =4(X—Y)—X*—y* B
3aMKHeHil oomacti D(X—y>0,x>0,1<y <2},

Bapiant 27

, X
1 3HaiiTi 1 300pa3uTH TEOMETPUIHO 00JIACTh BUSHAUYCHHS (PYHKITIT Z = arcsin > +Xy .

2 IpoaudepentiroBatu ckaagny GyHKiio Z=~/X’+Y?  1e x=2sint, y=cos2t.

Inx

3 3HaliTH YaCTHHHI NOX1JHI APYTrOro NopsiAKy PyHKIii Z =Yy
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4 3HaiiTu ekcTpeMyMu QyHKIT Z = 2Xy —4X—2Y.
5 3HaiiTy Ha#6iNbIIe | HatiMenmre 3HaYeHHEs GyHKIIT Z =2X° +Xy” +5X° +y® B
3aMKHeHi# oomacti D(—1<x<0,0<y <2},

BapianT 28

1

1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUYHO 00JACTh BUBHAUYCHHS (PYHKIT Z = <23 + ; :

2 MpoaudeperuitoBaty ckIanHy QyHKLi0 Z = Xe’, ne Y = 2¢0s’ X.

3 Iloka3zatu, mo ¢yHKIis Z = ” 3aJI0BOJIHHSIE PIBHIHHIO

o’z 01 0z 2
>+2 t—= ,
OX oxoy oy° X-y

4 3Haiitn excTpeMyMu QYHKLIT Z =3X+6Yy —X* —Xy — Y.

5 3HaiiTy Ha#6iNbIIe i HafiMenmIe 3HaYeHHES QyHKIT Z =X +Y° —4y+4 B
3aMKHeHi# oomacti D(x+Yy >0,y <1, x<0}.

Bapiant 29

. 1
1 3HaiiTH i 306pa3uTH reOMETPHYHO 001acTh BU3HAYeHHs QyHKii Z=IN(X+Y)+——71.

2 IpoaudeperuitoBaTy cKIagHy GYHKLiO Z =Xy +3, 1e X=uv?, y=U>+V.
3 Ilokasaty, o GyHKLis Z =Xe’ + ye* 3a10BOIbHSIC PIBHAHHIO

0’z +83z _y 0’z ty d’z

ox® oy’ oxoy® T oxioy’
4 3HaiiTH excTpeMyMH GYHKIT Z =3X* —2XY +Y—8X+8.

5 3HaiiTy HaiibinbIIe i HafiMeHIIe 3HaYeHHS (QYHKIIT Z = X° + Xy +Y* —2X—Y B
3aMKHeHii oomacti D(-1<x<1,-2<y<2}.

Bapiant 30

1 3HaliTH 1 300pa3uTH TEOMETPUIHO 00JIACTh BU3HAYCHHS DYHKIIIT £ = ez .
y—+X-2

u
2 IpoxudepeHiioBaTi ckiaauy GyHkiio Z=Uv+tg v e U=X+2y, V=X-Y.

3 3HaiiTH YaCTHHHI TOXIAHI APYroro HopsAaky GpyHkuii Z=e*(Cosy+Xxsiny).

4 3HaiiTi excTpemymn GyHKIT Z = Xy’ (6—X—Y).

5 3HaiiTy Ha#GinbIIe i HafiMenmIe 3HaYeHHs QyHKII Z = (X—1)° -2y’ B 3aMKHeHiif
obmacti D(y<x,y>0,x<1}.
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BapianT 31

1 3HaiiTH 1 300pa3uTU reOMETPUYHO 00JACTh BU3HAUYCHHS (PYHKITIT Z = \/ (x> -1)(y*-9) .

2 MpomudepennitoBaTH ckagay QYHKII0 Z=U%", 1e U=+/Xy , V=X+Y.
3

oxoy*’
4 3maiitn excTpeMyMH GyHKIIT Z = X* + y* —2X —4\/@ —2y+8.

3 3Haiiti AKIo z =sin’(x+3y).

5 3HaiiTi HalibinbIIe i HaliMeHIIe 3HaYeHHs QyHKLIl Z = X° + Y* —3X—3 B 3aMKHEHii
obmacti D(y<x,y>0,x<1}.

BapianT 32

: , 1
1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUIHO 00JIACTh BUSHAUYCHHS (PYHKINT = 3X—y+\/Xy—4 :

X+1

2 IIponudepenitiroBat cKiIaaHy QyHKIi0 Z = m , Ie X=—Ccost, y=cost.

3 3naiiTu audepenuian apyroro nopsaaky Gynkmii U= XIn % :

4 3Haiitn excTpemymu QyHKIT Z = X' +y* —2X% +4xy —2%°.
5 3HaiiTi HalibinbIIe i HafiMeHIIe 3HaYeHHs GYHKLIT Z = (X—1)> +2Yy° B 3aMKHeHil

obmacti D, sika siBisie co6oro TpukyTHUK ABC 3 Bepmmuamu B Toukax A(L;0),
B(0;1), C(LD).

Bapiant 33
1 3HaiiTi 1 300pa3uTH reOMETPUYHO 00JACTh BUSHAUYCHHS (PYHKIIIT
Z=,y(x=2) +In(x+1).
X
2 IIponudepenitiroBatu CKiIaaHy QyHKI0 Z = F, ae X=2u—-v, y=3v+uU.
2

1-2y°

3 3HaliT YaCTHHHI NOX1AHI APYTOro NOopsaAKy QPyHKIii Z =

4 3Haiitu ekcTpeMyMu QyHKIIT Z = X2+ Xy+ Yy + < + ; _

5 3naiiTi HaiibIbIIe 1 HAltMeHTIIe 3HaYeHHS QYHKINT Z = X2y B 3aMKHEHIN 00J1acTl
D(x* +y* <1}.
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3pa30ok BUKOHAHHS iHAMBIIYaJLHUX JOMAIIIHIX 32aBJ1aHb

3aBaannsa 1 Po3B’s13aTu cucteMy JIiHIMHUX PIBHSHD
3X; —3Xy +2X3 =2;
4%, —5X, +2X3 =1,
5X; —6X, +4X5 =3.
1) meromom Kpamepa;
2) 3a JIONOMOT0I0 00EPHEHOI MATPHIII.
BukoHatu nepeBipky.
Po3B’si3aHHs.
1) Pos3p’sbkemMo cumcTeMy piBHSHB MeTojgoMm Kpamepa. [l 1poro
OOYHCIIIOEMO METOAOM TPUKYTHUKIB BU3HAYHUKU: A- TOJOBHUN BHU3HAYHUK
cucreMu; AXy, AX,,AX3 - HOAATKOBI BU3HAUYHUKU CHCTEMH (BU3HAUYHUKHU, IO

YTBOPIOIOTHCS 3 TOJIOBHOTO BU3HAYHUKA TOCIIJOBHOIO 3aMIHOIO MEPIIOro, IPyroro u
TPETHOr'0 CTOBIMIS BIAMOBITHO CTOBIIIEM BUIBHUX YJICHIB CUCTEMHU PIBHSHB).

3 -3 2
A=|4 -5 2|=3-(-5)-4+2-4-(-6)+2-5-(-3)-2-(-5)-5-3-2-(~6)-4-4-(-3)=—4;
5 -6 4
2 -3 2
M =1 -5 2(=2-(-5)-4+2-1-(-6)+3-2-(-3)-2-(~5)-3-2-2-(-6)-4-1-(-3)=4;
3 -6 4
322
MX,=|4 1 2|=3.1-4+2-4.345.2.2-2.1.5-3.3-2-4-4.2=—4;
53 4
3 -3 2
M, =|4 -5 1|=3-(-5)-3+2-4-(-6)+5-1-(-3)-2-(~5)-5-3-1-(-6)-3-4- (- 3)=-4,
5 -6 3
— — A —
A -4 A -4 A —4

2) Po3B’sbkeMO CHUCTeMy pPIBHSHB 3a JOIOMOTror oOepHeHOi Marpwuii. Jls
I[HOTO 3aMHIIEeMO cucTeMy B MaTpuuHiid popmi: A- X =B,

3 -3 2 X 2
ne A=| 4 -5 2|, X=|x,|, B=|1
5 -6 4 X3 3

(A — maTpurs KoedilliEHTIB CHCTEMH, X— CTOBICIb HEBIIOMHX, B — CTOBIEIb
BIJIbHHX YJICHIB).

Po3B’s130K cucreMu 3Haxomumo 3a ¢opmynoro X = A, e Al-
MaTpHIIs, 0 € 00EPHEHOO 10 MaTpuIi cucteMu. OCKUIBKH MaTpHIlsl A — KBajgpaTHa
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Ta BusHauHEK Matpuii A=detA=—4=0, omxke, obepHeHa Matpuis AL icHye Ta
3HAXOAMUTHCS 32 POPMYIIOI0

Ar Ay Ag N
1 Ap Ap Ay |, HeAij:('l)lﬂMij’
Az Ay Ags

ne Mjj - MiHOD, 110 BIANIOB1AE €IEMEHTY ajj MATpULl A.
OO6uncnuMo anreOpaivHi JOMOBHEHHS Ajj JUI1 KOKHOTO €JIEMEHTY MaTpHUL A:

atl
A

_ (1) _52__. _ (12t _32_. (13" _32_
e N T T e i L O M Vs I B
4 2 32 3 2
:_11+2_ - A :_12+2_ —92: :_13+2_ Y
At A T S I T A S
4 -5 3 -3 3 -3
_ _11+3_ ~1 A = _12+3. _2- _ _13+3_ =3,
O I TR o T A
TOM1
-8 0 4)(2 -8:2+0-1+4-3 -4\ (1
x=2.-62 2|11 |-6.242.1+2.3 :i4- —4|=|1].
S l13-3)(3) " l12+31+(-3)-3) " (-4) |1

AHanoriyHa BIANOBIAL Oylia ojepXaHa MpU PO3B’s3aHHI CUCTEMU METOJOM
Kpamepa: X; =X, = X3 =1.
BukoHaeMo mnepeBipKy OJEp>KaHOTO pe3yJbTaTy, MiACTABISAIOYM 3HAUYEHHS
3:1-3:1+2:1=2; 2=2;
3MIHHHX y BUXITHY cucteMmy. <4-1-5-1+2-1=1, 1=1;
5:1-6:1+4.1=3, 3=3.
Bignosige: X =1, X, =1, Xx53=1.

3apaannsa 2 3ajaHa mipaminga, KOOPJAMHATAMH BEPIIMH SKOI € A_L(l; —2;1),
A, (0;0;4), A(L; 4;2), A,(2;0;0). MeTonamu BeKTOpHOT anre6py 3HAHTH:

1) noexuny peopa A14,; A,

2) KyT Mk peOpamu 4141 A144;

3) npoeKIiito BeKTopa 4,4, Ha

R —

BEKTOp 4,4, ,

4) Hn?my r.paHi. A1A4545 N ( A,
5) 06’em mipamiau (puc. 4.1). ! ‘

Ao Puc. 1.1
Po3B’s13anns.

1 3naiinemo koopauHaT BekTopa AjA, :
AA =x, —x, v, —vii2a =2, )=(0-10-(-2);4-1)=(-12; 3).
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Toni noBxuna pedpa AA HipaMi,Z[I/I OyJie 1OpIBHIOBATH MOIYIIO BekTopa AjA, :
‘AlAz‘ ) +2% +3% =14 (onuuuup).
2 [To3Haunmo kyT Mix pebpamu A/A, 1 AA, depes «, Toal

CoSa = % A1_A4, .
A A,
Koopmmuatu Bextopa AA, =(2-10-(-2),0-1)=(L 2 -1),
‘m‘ = \/12 +2% + (—1)2 =6 (om).

Cxanapuuit ,[[06yTOK A&Az A1A4 (-1)-1+2-2+3-(-1)=0.

Orxe, COSa = \/— T =0= a=90", T06T0 pebpa A A, i A A, IepHeHIUKYJIAPH.

3 KoopaunHatu BEKTOpiB

AA=(2-10-(-2;0-1)=(12-1), AA={-14-(-2)2-1)=(0;6:1)

_

OGYHCITIOEMO HPOEKII0 BEKTOPa 4,4, HA BEKTOP A A, 32 GOpMyII0I0:

_AACAA 10+2:6+(-1)1_ 11

np ., AA, =———= '
2
AA AA, JP+22+(-)2 6
4 OCKITbKM BEKTOPHHUM JOOYTKOM BEKTOPIB € BEKTOp, JIOBXKHHA SKOTO
JIOPIBHIOE
IJIOIII MapajenorpaMa, ooy 10BaHOTO A . 0
Ha [[UX BEKTOpax y SIKOCTI CTOPIH, TOJI n=~AAxAA

wiomia rpaHi  A/A)A;  JOpPIBHIOE
MOJIOBHHI BEKTOPHOTO TOOYTKY A

Bektopie  AA, i AA; (puc. 1.2), y
TOOTO S = EH . Bekrop

121 4-(-2)2-1 1 . A
AEI.A3 :( T _(_ )’ - ): (O’ 6’ ) PI/IC. 12

Koopaunatu BekTopa fi BU3HAYMMO, KOPUCTYIOUHCH TeopeMoro Jlamnaca mpo
PO3BUHEHHS BU3HAYHHMKA 3 €JIEMEHTAMU MEPIIOrO PSJIKY.

- —

i J Kk
- . |2 3 . |-1 3 -.|-1 2 I
n=~AAxAA=-1 2 3=I-6 A7 11K 6=—16I+]—6k,
0 6 1

10670 A(-16;1; —6); |f|=+/(~16) +12 + (= 6)? =~/256 + 1+ 36 =/203.

Takum 4uHOM, SA1A2A3 :%\/293 (kB.OS.).
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5 MimanuM J00yTKOM BEKTOPIB € 4YHCIO, IO JOPIBHIOE 00’ eMy
napajieneninesa, SKAi moOyI0BaHMIMA A, »
Ha ITMX BEKTOpax, a 00’eM TeTpaejapa ’
JOPIBHIOE IIIOCTOI YacCTUHU 00 €My \

1[bOT0 Mapaieieminena (puc. 1.3).
Takum yuHOM, 00’€M Mipamiau

00UUCIIIOETHCS 32 (POPMYIIOI0 WO }
1 “' ’

V= | AA AR A :

2

Puc. 1.3
OO6uuciroemMo Milranuii JOOYTOK BEKTOpiB A A, AA, AA,:

X, =% Yo=Y Z,=-%4 |-F1 2 3

1+1 6 1
AR AR AR ==X ya=yy Z=ny)=| 0 6 1)=(-1f"-(-1-, [+
Xg=Xy Ya=Y1 24744 121
2 3
+ (-1 -1 =8-16=-8;
6 1

‘AlAZ ARy AA, ‘=‘—8‘=8 = V:%-Szlé (xy0.ox.).

3aBaanns 3 3amaHo KoopaWHATH BepiinH TpukyTHHKa ABC: A(3;-2), B(1;4),
C(-2;1). MeroaMu aHATITHYHOT TeOMETPil

1) cknacTu piBHSHHS cTOpoHU AB;

2) CKJIaCTH PIBHSHHS BUCOTH, sIKa MpoBeJieHa i3 BepimHu C,

3) obuncIUTH TOBXKUHY BUCOTH, SIKa MpoBe/eHa i3 BepimHu C,

4) cKIacTH PIBHSAHHS NPSMOI, sIKa MPOXOAMUTH Yepe3 IEHTP Bard TPUKYTHHKA
napanenbHo 10 croponu AC;

5) 00YHCIUTH TUIONLY TPUKYTHHKA,;

6) 3HaTH BHYTPILIHIH KyT TpUKyTHUKA nipu BepiuHi C (puc.1.4).

T
y
4 B
\ \
K 3 D T
|\ 2 T\
\/
L \fﬂ 1
5 c\ N \ R
3 2 KN 1 2 3 7]
-1 " X
\ A
2 N
A
3 \
Puc. 1.4
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Po3B’sa3aHHs.
1 3anmiiemMo piBHAHHS MPSIMOI, IO TMPOXOIUTh Yepe3 JBI TOYKU A(Xy,)1) 1

Bly,) . N _ V7V
(2y2) X=X, Vo=V

HOms  A(3;-2), B(1;4) wmaemo: x—3:y—(—2) — X__3:L2; —
1-3 4-(-2) -2 6

—3(x—3)=y+2 = 3x+Yy—7=0 — 3aranbHe piBHAHHA NpAMOi AB;

y =—3X+ 7 — piBHAHHA OpsAMoi AB 3 KyToBuUM Koe(dimieHTOM, K,g =-3.
2 Cxuiagaemo piBHsHHS npsimoi CD | AB.

I3 yMOBHM NEPIEHIUKYIAPHOCTI IPAMUX  Kop = 1 = Kep = 1

AB 3
3anuiieMo piBHSIHHS MPSAMOi 3 KYyTOBUM KOE(QIILIEHTOM, IO MPOXOAUTH Yepe3

Toury C(Xo;Yo): ¥ — Yo =K(X—X;).

Jnst C(-2;1) maemo: y-1= %(x +2),1.e. X—3y+5=0 — 3aranpHe piBHIHHA

npsamoi CD.
3 Jomxuny Bucotn CD 3HaWaeMo K BiacTaHb Bif TOUKU C(Xg;Yo) T0O TIPSIMOi
Axy +Byy +C .
AB 3a ¢popmynoro d = A% + By + C| ,1e AX+By+C =0 —piBHaHHS npsamoi AB.

VA? + B?
] _B(2+1-7_12 6410
V32 +12 V10 5
4 KoopauHat TOYKu M — IEHTpa Baru TPUKYTHUKA OOYUCITIOEMO SIK CEPETHE
apru(pMeTUYHE KOOPAUHAT MOro BEpPILUH:

(om.).

v = XatXs tXc _Yat¥stYc
M 3 v Ym 3
3+1-2 2 —2+4+1 2
X, = 3 :5, yM:—B =1, TOOTO M(g;lj.
KytoBuii koedinienT npsimoi AC: kAczyC_yA, Knc = 1+2 :_§_
Xo — Xy -2-3 5

. .. . . : 3
KyToBuii koedilieHT npsamoi, 110 napanenbHa npamiii AC, TakoX JOPIBHIOE — %
: . 2 .
Takum 4MHOM, PIBHSHHS MPSAMOI, 110 MPOXOAUTH Yepe3 Touky M g;l 1 Mae

.. 3
KyTOBHI KoedimieHT K = _E , Oyzie MaTH BUIJISIA: Yy —1= —g (x— %) ;

3X+5y —7=0 — 3aranpHe piBHSHHS ITyKAHOT TIPSIMO].
5 J1nst oGUMCIIeHH 1011 TPUKYTHUKA 3HAHAEMO JOBXKUHY cTOpoHU AB:

AB =./(1-3)% + (4 +2)* =~/40 = 2310.

1 610
Tomi S, =§-2\/E-T\/_=12 (KB. O11.).
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6 Tanrenc kyta ¢ (kyra mix npsmumu AC 1 BC) 3Hax0auMo 3a GopMyJIIor0

Kpe —K
tge = —BC —FAC
1+ Kge - Kac
3 Ve —Yg 1-4 +0 .
Kpe === Kk~ =2¢ B — =1 = _ S _y4, =arctg4 ~76°.
AC 5 BC Xc —Xg —2-1 tgep 1_13 4, @ g
5

3aBaanns 4 3angaHa mipamijaa, KOOpAUHATAMH BEPIIUH SIKO1 € TOUKH
A1(3;-4;2), Ax(4;1;-3), A3(2;-1;-2), A4 (-1;2;1). TloTpiOHO:
1) ckiacTu piBHSHHS pedpa A14y;
2) CKJIaCTH PIBHSHHS IUTOIMUHU A1A4, A3;
3) ckacTH PiBHSHHS BUCOTH, IO OIYIICHA 13 BEPIIMHHA A4 HA TIOMUHY A14; A3,
4) 00YUCITUTH KYT MK peOpoM A144 1 TpanHto 414, As.

Po3B’si3aHHs.

1 3anumeMo piBHSHHS MPSAMOI, 110 MPOXOAUTh Yepe3 IBI TOUKU A (X1,V121) 1

X=X _ Y-y _2-%4

B(x5,v,,25) : = .
( 22 2) X, =X Yo=Y Z, =
s . o x=3 y—(-4) z-2 Xx-3 y+4 z-2
A1(3:-4:2), Ay(4:1;-3 L X20 - _yrt_z72
Jlus A ) Al ) maemo: 4 1-(-4) -3-2 1 5 5

2 PiBHAHHA TUIONIMEM, IO TIPOXOIUTH Yepe3 TpH 3ajani Touku: A(Xg; V) Z;),
Ay (X0 Yoi 25), Ag(Xs; Ya; Z3), 3HAXOAATE 32 HOPMYITOIO
X=X Y=Y -4
X=X Y2=Y1 Zp—25=0.
X3=X Ya=Y¥1 237
ITincTaBUMO KOOpPAMHATH 3aJaHUX TOYOK y BUIICHABECHE PIBHIHHSA:

X-3 y+4 z7-2 X-3 y+4 z-2
4-3 1+4 -3-2/=0; 1 5 -5(=0.
2-3 -1+4 -2+4 -1 3 2
3anuireMo PO3BUHCHHA BU3HAYHHKA 34 CIICMCHTAMM IICPIIOIO pSII[Ky:
5 -5 1 - 1 5
X—3 —(y+4 +(z-2 =0;
(x=3), L|-+4)" +@-2) 3‘

25(x—=3)+3(y+4)+8(z—-2) =0;
25X+ 3y +8z—79=0 — piBHIHHS TUIOIMHYA A1A42A43.
3 KaHoHniuHI pIBHAHHS TPsAMOI, IO TPOXOAUTH dYepe3 3aJaHy TOUKY
M (Xo; Yo: Zo) 3 HampsMHEMM BekTOopoM S(M; N; P), Mae BUTTIAN
X—Xo _¥Y~=Yo_2-12
m n p
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Hopmanbhuii BexkTop minomHu  A1A»A43 ﬁ(25; 3; 8) € HaIPSAMHUM BEKTOPOM
BUCOTH, 110 ONyIleHa 13 BepmuHU A4 Ha T1uiomaHy A;A, As, TOOTO
S (m; n; p)= (25; 3 8), TO1 PIBHSHHS BUCOTH Ma€ BUTJISI:

x+1 y-2 z-1
25 3 8

4 3HaxoIUMO KYT MiX peOpom A4, 1 TpanHio A14; Az3a popmyiioro

|Am + Bn + Cp
JA? +B?+C? - Jm* +n? + p?

Uepes Te, 110 HOPMAIIBHUN BEKTOP IUIOLIMHU ﬁ(25; 3; 8) 1 HAaIPSIMHUN BEKTOP

IPSMOT §(m; n, p)=(-46; —1), MaEMO
25-(-4)+3-6+8-(-1)| 90
J625+9+64-4/16+36+1 +/698-+/53

singp =

sin @ = =0,47..

3aBaanHs 5 3HalTv rpaHuill QyHKITIH.

3 3
A B B
12 6X° —5x+1 o X" —3X°+1

X+1
3£im(i— 3 3j 4€im(3x_4j3
> \1-x 1-x e 3X+ 2

. 0
1 MaemMo HeBU3HAYEHICTh BUIAY 6 P03Knaz[a}oq1/1 Ha MHO>XHHMKH YHUCCIIbHHUK 3a

Po3B’s13aHug.

dopmynoro @’ —b*=(a- b)(a2 +ab+b? ), a  3HAMEHHUK 3a  (OpMYJIOI0
ax’ +bx+c=a(x—x (Xx—X,), ae X, i X,— kopemi piBHAHHZ ax®+bx+c=0,
MaTUMEMO!

8x* —1=(2x—1)4x® +2x+1),

6x* —5x+1=0,
5+25-24 5+1 1 1
X, = = . X ==, X, =—.
12 12 2 3
6x° —5x+1=6(x—1/2)x-1/3)=(2x—-1)3x—1).
OT1xe,
N _(gj_ o (2x=D (@ e2x+1) L AxtE2x+l 1414l
=12 6x° -5x+1 \0) =z (2x-1)(3x-1) =¥z 3x-1 3/2-1

2  Hi uucenbHuK, HI 3HAMEHHUK HE MAalOTh TPAHUIN TPUX —> 0.
3acTocyBaTd TeOpeMy IMpPO TPAHUIFO YACTKH O€3MOCepeHhO HE MOXKeMO. Tomy
HIepeTBOPUMO APi0, MOJIIMBIIY HOro YhCeNbHHK i 3HaMeHHHK Ha X' . JlicTaHeMo

3 3
i X* + X 0 . X+1/X
—Klm——(—j:mm ]/ ]/

oo X =32 41 o) o 1-3/x24+1/xH
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OCKUITBKY TIPA X —> 0 .
/x>0, 1x*—>0, 3/x*->0, 1x'-0,
TO, 3aCTOCYBABIIN TEOPEMY PO TPAHULIIO CYMHU, IEPEKOHYEMOCH, 1110 YUCETBHUK Ma€

IpaHUIlIo, sIKa JAOPiBHIOE 0, a 3HaAMEHHUK — |. 3a TEOPEeMOIO0 MPO TPAHUIIO YACTKU
Ma€eMO:

. X® + X 0
am - ===
oo ¥ —3x°+1 1
3 Ilpu x—>1 3amana (QyHKIlisA sBIsSE COOOI0 PI3HUIIO JBOX HECKIHUCHHO
BEJIMKUX BEJIUYMH (BUIAI0K oo — oo ). BUKOHAEMO BiiHIMaHHS APOOiB

1 3 1+x+x" -3 x"+x-2
1-x 1-X° 1-x° 1-x*
Toni
2 J—
Kim( L _ 33):(oo_oo)zgimx+_x32:(9j:
>t 1-x 1-X ot 1-X 0
gim X Ux+2) e x+2 3

o (L-x)1+x+x2) ot 14x+x 3
4 Tlpy miaCcTaHOBLI TPAaHUYHOIO 3HAYEHHS X y BHUpa3 (PyHKIIT MaeMo
HeBu3HaueHicTh 1™ . Ilicis BHUKOHaHHS  €JIEMEHTAapHUX IEPETBOPEHb 1
BUKOPHUCTAHHA JPYToi 4yA0BOi I'PaHULl MAaTUMEMO

X+l X+l
fim[ X% 3 =(1")=rim 14 X4 g1 8
o\ 3X+ 2 X 3X+2
X+l X+l
= /im 1+3X_4_3X_2J 3 _gimf14-—=013 -
s 3X+2 s 3X+2
-6 x+1
3X+2 |3x+2 3 2(x+1)
=/im (l+ j_6 — lime 3X+2 _
X—>0 3x+2 X—>0
sim _2(x+1)

eX® 3x+2 :e—2/3.

3aBaanns 6 [locniguty GyHKINIO HA HEMEPEPBHICTH Ta MOOYyBaTH 1i Tpadik:

-1, SIKIIIO X <1,
Y=1ix2_2, gKkmo 1< x <1,
’ SIKIITO X = 1.

Po3p’si3anns. Buxigna ¢QyHKIIS He € eJIeMEHTapHOI, TOMY IO 3aJaHa
. ‘o 2 .
kKimekoMa ¢opmynamu. Kokna 3 ¢yHknmin y=-1 y=x"-2, i y=1 e
€JIEMEHTAPHOIO 1 BU3HAYEHA, a OTKE ¥ HeTlepepBHA Ha BC1M YMCIIOBIH OCI.
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Tomy BuxinHa (yHKIIA MOXXe OyTH HEMEPEPBHOIO JIMILE B TUX TOYKaX, J€
3MIHIOETHCA 11 aHAITUYHUM BHUpa3, TOOTO B TOUkax x=-1 i x=1. JlocmmkyeMo

(GyHKIII0O Ha HENEpPEepBHICTh B I[HMX TOYKaX. BUKOPUCTOBYIOUM O3HAYEHHS,
0JIEPKYEMO

Y-D=(-1f ~2-1-2=-1~
fimy = /¢ Irlno( 2): -1 >3az[aHa ¢GyHKIIis HeTepepBHa B Touli X = —1
x—-1+0 X7l
imy = £im ( 2)= -1
X>—1-0 Xx—-1-0 W,
y)=1"-2=1-2=-1 .
imy = /¢ Ilmol 1 3anana GyHKIIS po3puBHA B ToUIl X =1
X—1+0 XL+ \
fimy = £l =2)=—1

Takum ymHOM, 001aCTIO HGHJepepBHOCTi naHoi (YHKIIT € BCS YMCIIOBA BICH;
kpim Toukn x=1. [Tobyayemo rpadik dyunkiii. Ha inTepBam (— 00! —1) il rpadikom
Oyne mpsiMa y=-1, Ha BIIpI3KY [—1:1] — mapabona Yy =X’ —2 i, HapemTi, Ha
inrepsani (1:+ o) — mpama y =1(puc. 1.5).

y A

v

Puc. 1.5
3aBaanHs / 3HAWTH NOXIJHI NEPIIOTO NOPSAKY (DYHKIIIH.
X > X X
1 y=—~2-x* +arcsin—= 3y=—o 5 ysin(x+y)—x=0
5 2 y o ysin(x+y)
— X =cost+tsint
2 y=InI1+x? 4 y=(2x-3)'° 6 :
d ’ y=( ) {yzsint—tcost

Po3p’sizanHsi. BUKOpUCTOBYIOYM  TaONWIIO TMOXIAHUX Ta  MpaBuUia
nudepeHITitoBaHHS, 3HaX0IUMO TToXiTH1 pyHKii 1-3.
’

X X ' X 1 X  —2X
1y== -\/2—x2+(—j-(\/2—xz)+[arcsm—j =2 Xt
g ( j 2 J2) 2 2 2\2-x2
2 2 2 2
+i /—2 2 1 _2-x-x"+2_ 4-2x" _2-%° _ P
J2 x? 2\/2 x? \/2—X2 2402 -x° 2J2-x2  2-%2
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1 ¢ 1 1 2 2X
2y = -(3\/1+x2): 4+ xP) (LX) = :
g Y1+ %2 Y1+ x? 3( ) @) 3(L+x7)
,/1_X2_X.(1_7Xz)’ ]__XZ_X.ﬂ
,:(X)'.w/l_xz —x(V1-x*)" _ 241-x* _ 241-x* _
1-x° 1-x? 1-x*
XZ
1-x>  1-x*+x? 1

- Joxy Jax)

3y

1-x% +

4 Jlnst 3HAXOPKEHHS TMOXITHOI CTEMEHEBO-MIOKa3HUKOBOI (PYHKIII BHKOPHUCTOBYEMO
norapudMiuHe AU epeHITiFOBaHHS.

y = (2x-3) ",
Iny =+/cos x -In(2x —3),

I epeHII0EMO JTIBY Ta MPAaBY YACTHHH OAEPKaHO1 PIBHOCTI MO X !

yv’: (m)' -In(2x —3) +/cos X -(In(2x—3))' :ﬁ(—sin X) - In(2x —3) ++/cos x 2x2_3'

Toni moxigHa PyHKIIIT Ma€e BUTIISA!

. oy oy | 2 sinx-In(2x-3)
y'=((2x-3) ) [\/cosxzx_3 > Jooox ]

5 Jlng 3HaXOMKEHHA TMOXIJHOI HEsABHOI  QyHKIIT  ysin(x+Yy)—x=0
nudepeHitoeMo 00U/IB1 YACTUHU PIBHOCTI MO X :
y'-sin(x+y)+ycos(x+y)-(1+y)-1=0.

PozkpuBatoun gyKu Ta rpynyrdH J0JaHKU BITHOCHO Y', OJEPKYEMO:

y'-sin(x+Yy)+ycos(x+y)+y-y'cos(x+y)=1,

y'-(sin(x+Yy) +y-cos(x+Yy)) =1-ycos(X+Y),

. 1—ycos(x+Y)
sin(x+ )+ y-cos(x+Y)

X =cost+tsint

6 Iy 3HaXOMKEHHS MOX1JHOI MapaMeTpUYHO 3aJaHOI ‘byHKHﬁ{ sint —tcost
y=sint-

OyZeMO BUKOPUCTOBYBATH GopMyITy Y, = Lt,
3HaxX0aUMO MMOXIIHI IO t:
X; =—sint+sint+tcost =tcost,
y; =cost —cost +tsint =tsint.
. . . ,  tsint
Toni mykana noxigHa Oynie AOpIBHIOBATU: Y, = Ccost =tgt.
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3aBaanns 8 [Iposectu moBHe nocnimpkeHHsa QyHKLIT Ta MO0y yBatH ii rpadik.
Po3B’s13aHHs.

[ToBHE mocmipKeHAS QYHKITT PEKOMEHIYETHCS POBOIUTH 32 TAKOKO CXEMOIO:

1 3HaiiTy 006s1acTh BU3HAYECHHS (PYHKIIT

2 BcTaHOBHUTH TOYKU PO3PUBY Ta IHTEPBAINA HEMEPEPBHOCT (PYHKIIIT

3 Jlocmiaut PyHKIIIIO HA TAPHICTH 1 HEMAPHICTb.

4 3HaiiTh TOYKM nepeTuHy rpadika QyHKIII 3 0CIMUA KOOPIUHAT.

5 3HaiiT iHTEepBaIX 3HAKOCTATOCTI (PYHKITIT.

6 3naiiti acumMnToTd. JlocnianTi moBeAiHKY (QyHKIIIi TOOIM3Y TOUOK PO3PUBY.

7 3HalTH IHTEPBAIM CHIAIaHHS 1 3pOCTaHHS (PYHKIIIT Ta EKCTPEMYMH.

8 3HaiiTu iHTEepBaJIX OMYKJIOCTI 1 BTHYTOCTI rpadika (QyHKIIIT Ta TOUKU MEPETHHY.
9 IloOynyBaTtu rpadik (yHKIIT 32 pe3yIbTaTaMH JOCITIIKESHHSI.

BukopucToByrouM 3anpornoHOBaHy CXEMY, MAEMO:
1 3maxomumo3— x> #0, X=# i\/g;

D(y)=(—o0; —3) U(—3; v3) U(v/3; + o).
2 x=—/3 i x=+/3 - Touku PO3pUBY;
(—oo; - \/§), (—\/g; \/§) 1 (\/g, + oo) — 1HTEpBAJIA HEMEPEPBHOCTI QYHKIIII.
(= L
3-(—x)" 3-x°
rpadik po3TanoBaHUN CUMETPUYHO BIJHOCHO MOYATKY KOOPJAWHAT, TOMY MOJAJIbIII

JOCIIKEHHS JOCUTh MMPOBOIUTH JHIIe st X > 0.
4 Tlpu x=0 y=0; mpu y=0 x=0, ToOTo Tpadix GyHKIT TPOXOIUTH

=—y(x). Omxe, 3anana GyHKuis € HenapHoko. Ii

4yepe3 TOUKY O(O;O) - IOYaTOK KOOPJUHAT.
5 y=0mpu x=0; y=o00 npu X =+3;
y >0 B iHTEpBaIi (O;\/g) i y<O0 B iHTepBaIi (\/g, +oo) (puc. 1.6).
N -y,
0 J3 X
Puc. 1.6
6 x= \/§ — TOYKa PO3pUBY QYHKIIII.

¢ (B 45

lim y= lim = - = =—0;
x—\3+0 x=>3+0 3 — X 3_(\/§+0) -0

3
3 3 \/5_0
lim y= lim —— = | X _ (3-9) 33

G N R N 0 N i e

OtTxke, X= \/§ — BEpTUKaJIbHA aCUMIITOTA.
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3HaX0IMMO MOXMJIi acUMITOTH Y =KX +b, ne

3 2
k= lim L= lim —2 = |im -2 :(f):—l;
Xt ¥ x—>ioox,(3_X2) X—)ioo3_x

. . X3 X3 4+3x=-xX . 3x 0
b= lim (y—kx)= lim (3_)(2 —I—Xj:(oo—oo): lim g - im - :(—):0,

X—>t® X—>t oo X—>t o o0

OCKUJIBKH CTENiHb MHOTIOYJICHA YHCEIbHUKA MEHIIIA CTEIEHS MHOIOWIEHa 3HAMEHHHKA.
OT)KG, npsaMa Yy = —X — IOXHJIa aCUMIITOTA.

Sy ( %3 j’ 3 (3-x7)=x*(-2x)  X*(9-3x"+2x*) x*(9-x%)
y = 7| = = :
3-X

(:‘)’_Xz)2 (3—X2)2 B (3—x2)2 ,
y'(x):O, SIKIIO X2(9—X2)=0, 3Bigku X=0, X=43;

y'(X)zoo’ akmo 3— X2 =0, 3Bigkn X=+3,

27

9
Yoax = Y(3) “39" % (puc. 1.7).

EKCTP. TOYKA max
/v HEMae /v p03p1/113y/, \ y
NN N
-3 0 J3 \ 3 X
Puc. 1.7

. ( 92 _ x* JI _ (18x - 4x°)(3-x* )2 ~2(3-x")(-2x)(9%* - x*)
(3-x) (3-x*)
2x(9-2x*)(3- x2)2 +4x(3-x2)(9x" - x') i 2x(3-%7)(27 - 9%° - 6x° + 2x* +18%° - 2x*)

o) )

B 2x(27 + 3x2) B 6x(9 + xz)

ERORNE=T
y"(x)=0, sxmo x=0;
y"(X) =00 smimo X =+4/3.
Yoepecuny = ¥(0) =0 (puc. 1.8).

IIEpPETUH To9Ka
/7N \__ pospuey /~ \ y
00 0 00 n
N = NS F N -y,
3 0 NG X
Puc. 1.8



3ayBaXuMoO, M0 y 3B‘A3Ky 3 TUM, 10 Touka X =0 3HaXOmUThCA Ha MeEXI
MiBIHTEpBATY [O; + oo), B SKOMY JOCHIDKY€TbCcS (DYHKIIS, BHUHHKIA HEOOXIIHICTH

JIOCHIIATH 3HAK y'(x) 1 y"(x) Ha MIBIHTEpBaI (—\/5; 0].

9 bynyemo rpadik ¢pyHKIIii 3a pe3yapTaTaMu A0CiKeHHs (puc. 1.9).
y A

v

v

eKCTp. TOYKA
Hemac ~ PO3pHMBY max

o

NG +\E/+ NN =
-3 0 J3 3 X

TOYKa

v

IEpETUH
N\ \_ PO3pPUBY y

N =N \g/ —
-3 0 V3 X
Puc. 1.9

A 4
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IMPOTPAMA MOJYJISA Ne2

3micTroBuii Moayab 3. HeBu3HaueHuil Ta BUSHAYECHUH iHTerpaJ.

Tema 24. Ilepicua ¢pynkuii. HeBuznauenuii inrerpai.
Tema 25.Tabnuis HeBU3HAYCHUX 1HTETpasliB. be3nocepente iHTerpyBaHHS.
Tema 26. OcHOBHI MeTOonM IHTErpyBaHHsS. [HTerpyBaHHA TiJCTAHOBKOIO Ta
YaCTHUHAMHU.
Tema 27. IHTerpanu, 1mo MICTATh KBaapaTHUW TpUwieH. PaiioHanbHI apodw 1 iX
PO3KJIaJaHHSI.
Tema 28. [nTerpyBanHs paiioHaJIBHUX JIPOOiB.
Tema 29. [HTerpyBaHHs TPUTOHOMETPUYHHUX BUPA3iB.
Tema 30. InTerpyBanHs ippaliioHaJbHUX (PYHKITIH.
Tema 31. O3HaueHHs Ta BIAaCTUBOCTI BU3HaueHoro iHTerpaita. ®opmyna HeroToHa-
JIeiiOHus.
Tema 32. Metoau NiAICTAHOBKY Ta IHTErPYyBaHHS Y BUBHAUYEHOMY IHTETPAIi.
Tema 33. ['eomeTpuyHi 3aCTOCYBaHHS BU3HAUYE€HOTO 1HTErpana. O0UuCIeHHS IO
IJI0CKO1 PIrypH.
Tema 34. ['eomeTpuyHi 3aCTOCYBaHHS BU3HAUYE€HOTO iHTErpana. O0uucaeHHs
JOBXXHHM JIyTH IJIOCKOT KPUBO1, 00’ €My Ta IUIOUIl IOBEPXHI Tija 0OEpTaHHS.
Tema 35. MexaHiuH1 3aCTOCYBaHHS BU3HAYEHOTO 1HTEerpana. Po3B’s3aHHd 3a1a4
b13uKy.
Tema 36. HernacHi iHTerpagm no HECKIHUEHHOMY IIPOMIDKKY Ta BiJl PO3PUBHUX
GyHKII1H, 03HAKH 301KHOCTI.

3micToBuii MoayJb 4. /IndeperHuianbHi piBHIHHA.
Tema 37. ludepenmianbHi piBHSIHHS Nepioro nopsaaky. Teopema icHyBaHHS 1
€IMHOCTI PO3B’sI3aHHS NU(PEPEHIIAIBHUX PIBHSHD MEPIIOro Mopsaky. 3agava Komri.
Tema 38. PiBHSIHHS 3 BIJOKpEeMIIIOBAHUMH 3MIHHUMH. PiBHSIHHS, OTHOPIJIHI
BIJHOCHO 3MIHHHUX.
Tema 39. Jliniiini piBHsHHS. PiBHsIHHS bepHyi.
Tema 40. PiBHsiHHS 1pyroro nopsaky. Tpu TUma piBHSIHb, 1[0 TPUITYCKAIOTh
3HIDKEHHS TIOPSIKY.
Tema 41. JliniitHi ogHOpiaHI AU epeHIiaabHl PIBHAHHS IPYroro NopsaKy.
BracTuBOCTI YaCTUHHUX PO3B’A3KIB.
Tema 42. Buznaunuk BpoHcbkoro, iioro BimactuBocti. Teopema npo 3arajibHHi
PO3B’SI30K.
Tema 43. [loHATTSI KOMIUIEKCHOTO Yncha. JIiHIMHI OJHOPITHI PIBHAHHS 3 CTAIUMH
KoedilieHTamMu.
Tema 44. JliniifHi HEOHOPITHI PIBHSIHHSI IPYTrOoTO NOPAIKY. TeopemMa mpo 3araabHui
PO3B’SI30K.
Tema 45. Meton Bapiarii JOBIJIbHUX CTaIUX.
Tema 46. JliniitHi HeogHOPIIHI JUepeHIIaTbH1 PIBHAHHSA 31 CHEI[1aIbHOI0 MPABOIO
YaCTUHOIO.
Tema 47. Cucremu audepeHiiaibHIX PIBHSIHb, OCHOBHI BU3HAYEHHS 1 METOIU
PO3B’sI3aHHS.
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3apnanns 19 3HaiiTy HEBU3HAUYCHI IHTETPAJIH.

BapianTu iHAuBigyaJbHUX JOMALIHIX 3aBJaAHb

Bapiant Ne 1

BapianT Ne 2

BapiaHT Ne 3

[S—

J~ w/arctg xdx

1+ X2

1 J- dx
(4x* +1)arctg 2x

1
J.sm x,/4 ctg® x

2 Ixcosgdx 2 [ xe™dx 2 [xIn( +1)dx
2X+3 8 _ _
3 [ ——x | >§+2><+5 y 3 st 10x° ~11x+21 |
X* —9X+7 (X* —4)(x+3) x* —5x+4

N

J'cosz xsin? xdx

4 jsin“ x cos® xdx

4 _[cos X sin 5xdx.

5 I dx 5 I 2x—8 5 _[ xdx
@lx+2)@/x-1) V1-x—x? \V8—2x—x?
BapianT N\e 4 BapianT Ne 5 BapianT Ne 6
. J-cosJ_ I [$h-2x X7 { J-cos xdx
3JX sin® x
2 J'xzsin5xdx 2 J'(Zx—l)e“dx 2J'xarcc053xdx
I (6x+3)dx 3 _[ (1-x)dx I3x2+13x+11 N
(x—4)(x* —=2x+1) X3 +4x +4x (x+1)2(x+2)
dx 4 J‘ cos xdx 4 I cos 2x cos? xdx
_[ : sin®x—6sinx+5
4 7 3cosx+sinx+1
V16— X2 1+3/x2 +8x (\/§+1)dx
5 j —dx j .[
X 3(1+¥/x)
BapianT Ne 7 BapianT Ne 8 BapianT Ne 9
| .[ dx | Icosxdx 1 Iexcosexdx
\5—4x sin’ x

2 jx?sinfdx
3

2 jxln(x—S)dx

2 _[xarcsin 2xdx

3 J- dx
(x> =x—-2)(x-1)

x® —3x
3
Ix —6x+8

(x+1)dx
Ix3 —-2X

4 _[cos 2% oS> dx
3

4_|'sin4 X cos° xdx

J‘ dx
3co0s x—2sin x

R

5 J- xadx

VX2 +4x+1

5 J- (x+ 2)dx

V1-4x—x°
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BapianTt Ne 10

BapianT Ne 11

Bapiant Ne 12

1
'[ 1+x «/arctg X

5 3
1 J-\/In xdx
X

1 '[es"‘zxsin 2xdx

2 J'xz arctg xdx 5 J-xcosxdx 7 J'(XZ_l)lofzxdx
sin® x
X* +5x+1 x°+1 4xdx
—_ 3 T
3'[ x> +4 dx 3 I —5x° +4x ~[2x2—3x+1
Ho
4Ixsm 7 xdx 4I : _dx _ 4I dx2
COS” X+ 2SIN XCOS X +SIN“ X 2+3C0s” X

Sj.&dx

X3 —7x+13

dx

Ews

SI X3 dx

X2 +9

BapianT Ne 13

BapianT Ne 14

BapianT Ne 15

ctg 1 dx | dx
: I sin® x Iarcsinszl—xz J.(tgx+1)coszx
2 jln(x2+9)dx 2 I X(ZX 2 J'x3 arcsinidx
cos” 3x X
3J- (x+2)dx I x*+3 i J- x® —3x% +x y
x® +2x% —3x X(x* +4x-5) (x—3)(x* -1)

dx
COoS Xsin” X

4 Isinﬁcoszdx
4

4 J'sinzzcos%dx
2 2

5 J- 3xdx

VX2 =3x+4

Wx-2)
SI(x/_+4)\/_d

5 J‘ dx
1+1-2x

BapianT Ne 16

BapianT Ne 17

BapianT Ne 18

1 8% dx
J.3+86X

1 I dx
X+2-=3Inx

1 J'sin3 X~+/C0S Xdx

2 J' x? arctg 3xdx

2 J'(x2 —3x)sin 5xdx

2 _[(xz —l)ln xdx

2
3J-x+4x+1dX SJ- X3 +x-1 3jx+1
2X + 2 NG +2 ) 16 —x
4 Icosfsing—xdx 4 ISiﬂzECOSS—XdX j dx
2 2 3 2 3+1tgx
x2dx dx

5 J- xdx
VX2 =3x+4

5
I\/2x+1+§/2x+1
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Bapiant Ne 19 BapianT Ne 20 BapianT Ne 21
J- *dx .[ xdx 1 Isin77xcos7xdx
e —6e* +13 (x* +2)°

2 [ xe?%x 2 [ xarctg(2x+3)dx 3 J'(Zx—l)cosgdx
ox—14 X} +2 2x* —x*+5
d _tre AN
J‘x X —4x+4 X IX(X2+2X—3) " : I x® —9x o
4 I sin xdx 4I dx 4I cos 2xdx
6—5C0S X +C0s” X 2+C0S X —2sin X sin® xcos® x
5 [ 5 [2x X s [ VAx Ji—x
V17 -2x—x? VX2 =7x+3 (W4- x+3)
BapianT Ne 22 BapianT Ne 23 Bapiant Ne 24
x“dx 1 I(e2X +5)3 e?*dx In x
L I [——
343 _6 Xy1+1In x
2 _fX-Szxdx 2 '[In(2x+1)dx D) _[arcthT_ldx
X* +2X+3 x> —2X x*+1
3 |—Fr—— 3 dx ———————dx
Ix3 —9x% +20x -[ x* -1 J.(xz ~1)(x* - 4)
dx X X sin® X4
4 4 |sin—cos—dx
Icos2 X—5sin® x+2 I 12 3 4 -[cos X
5 J- 5x-3 5 J- xdx J.(l_,_\/_) i
V3+4x—x? N7 +4x-2x%
BapianT Ne 25 BapianT Ne 26 BapianT Ne 27
i J~ xdx 1 Ix2e5‘3xsdx I cos xdx
J4-11x°

\J6—sin? x

2 IInCthdx 2 _[xsinchos3xdx 2 J'xln(1+ x*)dx
cos? X
3 I x*+1 dx 3 Ix3+x2—5dx .[ X* +24
X —x"+x-1 x* -8 X(x* —=7x+12)
2tgx+3 1+1tg® x dx
4 dx 4 [— 22
Isin2x+2coszx 4 .[ (1+1gx)’ I3+4sin2x
7x-1 dx dx
5 | ———dx 5| —— 5 | ———
I\/9+4x—x2 I\/;(HQ/;)Z Ix(1+3/;)2
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BapianT Ne 28 Bapiant Ne 29 BapianT Ne 30
eZ*dx dx cos? xsin x
" 1 > A A
! I /5 _ 3% J.Siﬂ2 x(2—3ctg X) I J. 1+cos? x o
2 | (x+1)arctg xdx 2 i X In(2x+1)
I( ) 2 Ix smzdx 2 .[—2 dx
2x* —x* +1 x* -1
3 | ——dx 3 dx 3
I X* —X J.4x3—x I —4x? +3x
4 I dx 4 J'sin3 2% c0s? 2xdx 4 J‘ dx
1+5sin” x 5c0s X —3sin X+ 2
3dx xdx 1+8/x
5 5 5
I I\/x2+10x+29 J.x(2+\/_)
3apaannsa 20 Po3s’s3atu 3agaui.
Bapianr 1
X=asin2t,

1 3naiitu wionry Girypu, 0OMexxeHoi KpUBOIO { -
y =asint.

2 3uaiiTu 00’eM TiIa, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSAM HaBKoJo oci Oy ¢irypw,
oOMeXxeHOI miHiaMH y =x°,y=0,x = 2.

3 3HallTh JOBXKUHY IyT'M Kaplioinu r=2(1-coSs¢), L0 pO3TalloBaHa B
cepenuHi kpyra r <1.

Bapianr 2
1 3uaiitu wionry Girypu, 0OMeXeHoi JiHIE0
{x:&{ ;. —J3<t<43.
y=3t-t*
2 3naiitu 00’eM TiNa, yTBOPEHOTO oOOepTaHHSM HaBkojio oci Ox ¢irypwu,

.o . . T T
00MEKEHOT JIIHIIMH Y =COSX,X= —Z X = E, y =0.

3 3HaliT JOBKUHY IyTH KPUBOi r=+/2-¢,0< o< % :

Bapiant 3
1 3uaiiTu wiomty (irypu, 0OMeXeHOT JHIAMHU Y = X* —2X+3 1y =3x—1.
2 3HailTu TI0Iy MOBEPXH1, YTBOPEHOI 00epTaHHAM HaBKOJIO oci Ox KpUBO1

x=t?%,
t ; 0<t<+3.
y=§(t2—3)

5¢
3 3HaliTH JOBXHUHY AYT'M KPUBOI r =e?,0<¢p < E
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Bapianr 4
1 3naiitu oty Girypu, 0OMeKeHOi KPUBOIO I = 2,/sin 2.

2 3uaiiTh o0’eM TiNa, YTBOPEHOTO OOepTaHHSAM HaBKojo oci Ox ¢irypu,
OOMEKEHOI MHIAMUA y=2X—X" 1 y=2-x

3 3HallTH AOBXUHY IyTH KPUBOi y =1—Insin x,% <x<

NN

BapianTt 5
1 3naiitu oty Girypu, 0OMeKeHOi KPUBOIO I = 2 +Sin ¢.
2 3HaliTy IJIOILY MOBEPXHI, YTBOPEHOI 00epTaHHSAM HaBKoJIO oci Ox mapaboiu

y? = 2x BiJ 11 BEPIIUHHU 10 TOYKHU 3 a0CIIMCOIO X =g .

. .. [ x=3(2cost —cos 2t),
3 3HalTH TOBXHUHY JIyTH KPUBOI _ _ 0<t<2r.
y =3(2sint —sin 2t),
Bapianr 6
1 3HaiiTh wonty Girypu, 0OMEeKeHOT JTHIAMA Yy = (X +2)°,y=4—x 1 y=0.
2 3HaliTU IOy MOBEPXHI, YTBOPEHOI OOEPTaHHSAM HABKOJIO MOJSPHOI OCi
KpUBOI r = 2a(l+cos).

X =a(t® +1),

a .3
=—(t° -3t),
y=5-3)
Bapianr 7
1 3naiiTu mwionty Girypu, OOMEeKEHOI THIIMHA Y =5-X°, y=x-1.

2 3HaWTH MJIONIY MOBEPXHI, YTBOPEHOI 0OEpTaHHSM HABKOJIO MOJSPHOI OCi
KPHUBOI r* =a’cos2¢p.

3 3HalTH TOBXKHUHY JyTH KPUBOI 0<t<

X =
3 3HalTH NOBXHUHY IyTH KPUBOI " 0<t<%8.

4
Bapianr 8

t6

Ev

y=2-
o . .o 1

1 3naiiTa monty Girypu, 0OMEKeHOT JIiHIAMHA Yy =e >,y =0,Xx=-=,x =1.

2 3uaiitu 00’eM TiNia, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSM HaBKoJo oci Ox ¢irypu,

OOMEXKCHOI JMHISAMH Yy =4X—X* 1 y =X,

2

x=t°,
3 3HalTH NOBXHUHY IyTH KPUBOI 1 0<t< i
y = t(_ - tz)! 3
3
Bapianrt 9

1 3naittu mioury ¢irypu, o0OMexeHoi KpUBOIO I = cos3p.
2 3uaiiTh 00’eM TiJa, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSAM HaBKoJo oci Ox ¢irypu,
OOMeXeHOI MHIsIMH y* =x+4 1 x=0.

3 3HaiiTH JOBKUHY AyTH KpHBOi y =aln(a® —x?), 0< x <

N |
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BapianT 10
1 3naiiTi mwiomry Girypu, 0OMEKeHOT JIIHIIMH y = X°, Xy =8, X=6.

2 3uaiiTh 00’eM TiNa, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSAM HaBKojo oci Ox ¢irypu,
oOMeXeHOT MiHisIMH  y* = (x+4)° 1x=0.

. .. | x=a(3cost—cos3t), T
3 3HalTH TOBXHUHY JIyTH KPUBOI _ _ 0o<t<—.
y =a(3sint—sin3t), 2
Bapianr 11
t3

X=—,
1 3naiitu oty Girypu, 0OMexeHoi JIiHISIMU 3 e 1 y=0.

y=4-—,

2

2 3uaiitu 00’eM TiNa, YTBOPEHOTO OOepTaHHSAM HaBKojo oci Ox ¢irypu,
OOMEXKCHOI MHIAMH X+y—-2=01 x*+y* =4.

o e e 1 . - )
3 3HalTH TOBKUHY JTyTH JIHIT Y = 5(3— x)\/; MDK TOYKaMH MEPETUHY ii 3 BICCIO
aocruc.

Bapiant 12
1 3uaiitu wionry Girypu, 0OMeXeHOi KPUBOIO I = a,/CoS2¢.

2 3uaiitu 00’eM Tia, YTBOPEHOTO OOepTaHHSAM HaBKojo oci Ox ¢irypu,
. o e T
OOMEKEHO1 JTHIIMU Yy =1gX, y=cCtgX, X="—.

. . | x=(t*-2)sint + 2t cost,
3 3HalTH NOBXUHY IyTH KPUBOI 0 0<t<3r.
y = (2—t?)cost + 2tsint,

Bapianr 13

1 3uaiitu wionty Girypu, 0OMeXeHOT THIAMH y=6—X 1 y = >

2 3uaiitu 00’eM TiNa, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSM HaBKoJo oci Ox ¢irypu,

.. X = 2cost,
00MEKeHOT KPUBOKO _
y =3sint.

3 3HailTH JOBKUHY CITIpalil r =5¢, 110 po3TallloBaHa B 00JIaCTI, ika 0OMexeHa
KoJioM 1 =107.

Bapiant 14
1 3uaiiTu mionty Girypu, 0OMexeHoT MiHisIMUA Y =X* —2X 1 y—3=0.

2 3uaiith 00’eM TiNa, YTBOPEHOTO OOepTaHHSAM HaBKoJo oci Ox ¢irypw,
oOMeKeHOT MHIIMH xy =4, y=1 y=2, x=0.

. . |x=¢e'cost,
3 3HaliTH JOBXKHUHY AYT'M KPUBOI 0<t<l

y =e'sint,
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BapianT 15
1 3HaiiT miomty ¢Girypu, 0OMeXeHOi JIHIEI = 4c0s2¢.
2 3uaiiTh 00’eM TiNa, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSAM HaBKojo oci Ox ¢irypu,
oOMexeHOT MHIAMH Yy =e*, y=0, x=0,x=1.
3 3HalTH JOBXKHUHY AYTH KPUBOI Y = arcsin X ++/1-x*, 0<x<1.

BapianT 16

1 3naiitu wionty (irypu, 00MeXeHOI KPUBOIO I = 2 + C0S 2¢.
2 3HailTH TUIOUIy TOBEpPXHI, YTBOPEHOI 0OepTaHHSIM HaBKoJO oci Ox oyru

3
KpPHUBOI1 y:%, —2<x<2.

x=a(cos2t+Intgt),

3 3HAUTU OOBXUH 1 KPUBOI i<
8 yAYTHED {y:asinZt, 8 4

Bapianr 17
1 3HaitT oty ¢girypu, 0OMexXeHOoi KpUBOIO r =1- 2sin ¢.
2 3uaiiTu 00’eM TiIa, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSAM HaBKOJO oci Ox ¢irypw,

x=t?-1,
y=t’-t.

3 3HAUTH JOBXKUHY JyTH KpPHUBOI
x=0,(x=>0).

00MEXKEHOT JTIHIEI0 {

y> =(4-x)°, mo BiApi3aHa NPAMOIO

Bapianr 18
1 3uaiiTu mionty Girypu, 0OMEeKEHOT THIAMA y> =9X 1 y=Xx+2.
2 3uaiitu 00’eM TiNa, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSAM HaBKojo oci Ox ¢irypu,
3

00OMeEXEHOT JTIHIAMHA { 2' x=-1, x=1.
y=t,

3 3HaiiTi MOBXMHY TyTH KPUBOi r = asin* % , 0<@p<2r.

Bapianr 19
1 3uaittu mwionry ¢irypu, oOMEXKEHOI MEepIIUM BHUTKOM cCIipani ApxiMmena

r =ag 1 MOJISIPHOIO BICCIO.
2 3uaiiTu 00’eM TiJa, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSAM HaBKoJo oci Ox ¢irypu,

OOMEXKCHOT JTHISMHU Y = 4X— X, y=X.
e’ +e’”
+3, 0<x<2.

3 3HalTH NOBXKXUHY AyT'H KPUBOI Y =
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BapianT 20
1 3HaiiTi miomty ¢Girypu, 0OMeXeHOi JIHISIMU  =2—-C0S¢ 1 I =C0S¢ .
2 3uaiiTh o0’eM Tia, YTBOPEHOTO OOepTaHHSAM HaBKojo oci Ox ¢irypu,

. X
OOMEXKCHOT JTHISAMH y* =X, y = >

3 3HailTH NOBXHUHY TyTH KPUBOi y =—Incosx, 0<x g% :

Bapianr 21
1 3naiiti mwonty ¢irypu, OOMEeKEHOI JTiHIAMA Yy =X*, X+y=6, y=0.
2 3HaiiTi 00’€M Tia, YTBOPEHOr0 00epTaHHSIM HABKOJIO Oci Oy KPUBOMIHIIHOL

X=t,

Tparelii, 1o ooMexeHa JIHIIMHU { 1y=4

y =t

3 3HaliTH TOBXKUHY AyTH KPUBOI I = asin® %, 0<@p<3r.

Bapiant 22
1 3naiitu oy Girypu, 0OMeKeHOi KPUBOIO I = 2(2+COS ) .
2 3uaiitu 00’eM TiNa, YTBOPEHOTO OOepTaHHSAM HaBKojo oci Ox ¢irypu,

.- 3
0OMEKEHOI JTHIAMHU y* = Ex , X2 +y*=1.

3 3HalTH TOBXHUHY JIyTH KPUBOI Yy = %(e2X +e7%), 0<x<3.

Bapianr 23

1 3uaiitu oty Girypu, 0OMeKeHOI KPUBOIO I = 2sin 2¢ .
2 3uaiiTu 00’eM TiJIa, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSAM HaBKoOJO oci Ox ¢irypu,
0OMEXKEHOT JMHIAMH Yy =tgX, y=0, X = % , X Z
+e

—X

1<x<2.

3 3HalTH TOBXXUHY AYTU KPUBOi Y = In 1 —

BapianTt 24
1 3uaiitu wionty Girypu, 0OMeXeHOi KpUBOIO I = 3sin 3p.
2 3uaiiTu 00’eM TiJIa, YTBOPEHOTO OOepTaHHSAM HaBKojo oci Oy ¢irypu,
OOMEXKEHOT JTHISAMHU y° =4x* 1 y=2.
X =5(t —sint),

3 3HAUTHU OOBXUH THU KPUBOI 0<t<r.
A YAy P {y=5(1—cost), "

Bapianr 25

1 3naiitu oty Girypu, 0OMeKeHOT THIIMH

2 3uaiith 00’eM TiNa, YTBOPEHOTO OOepTaHHSAM HaBKojo oci Ox ¢irypw,
oOMeKeHOT mHiIMu Yy =2%, y=4%, x=1.
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4

3 3HaliTH JOBXKUHY JIYTU KPHBOI r=2e3 , -~ <gp<

Ny
NN

BapianT 26
1 3naiiti mwonty ¢irypu, 0OMeKeHOI JTiHIAMU y* =2X+4 1 x=0.
2 3HaiiT 00’ €M Tija, yTBOPEHOr0 00epTaHHIM HAaBKOJIO oci Ox acTpoiau
X =acos’t,
{y =asin’t.
2 3HalTH TOBXKUHY AYTH KapAioiau r =2(1+cosg), 110 pO3TalloBaHa B 00JIaCT,
sIKa 0OMEKeHa KOJIOM I =2,

BapianTt 27
1 3uaiitu oty Girypu, oOMeKeHoi Kap110iJ1010 r = a(l—Ccose).
2 3HailTH TUIOILY MOBEPXHi, YTBOPEHOI 00EpTaHHSM HABKOJO oci Ox KPUBOL
y* = 4x Bij T BEpIIUHH JIO TOYKH 3 a0CIIACOI0 X = 2.

X = e'(cost +sint),
( ) 0<t

3 3HalTH NOBXHUHY JIyTH KPUBOI { <t<r.

y =e'(cost —sint),

Bapianr 28
1 3naiitu oy Qirypu, oOMexeHoi KpuBow y=ae’, 0<p<r.

2 3uaiitu 00’eM TiJa, YTBOPEHOTO OOepTaHHSAM HaBKojo oci Ox ¢irypu,
2

0OMEXKEHOT JIHISAMU Y = XZ -11 y=0.

. . 1
3 3HalTH JOBXKUHY IYI'H KPUBOI y = 2 COS% , 0<x< 5
VA

Bapianr 29
o . . . X =6(t—sint),
1 3naiiTu mwomnty ¢irypu, oOMeXXeHOT MEePIIO apKOK ITUKIOIIH
y =6(1—-cost)
1 Biccro a0cuuc.
2 3uaiiTu 00’eM TiJIa, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSAM HaBKoOJo oci Ox ¢irypu,
oOMeXXeHOT miHIsIMH y* +x—4=01 x=0.

3 3HaliTH IOBXXUHY AYTU KPUBOI r =€’ , 0<p<r.

Bapianr 30
Xx=12cost +5sint,

y =5cost—-12sint,

1 3naiitu oty Girypu, 0OMexKeHOT KPUBOIO { 0<t<2r.

2 3uaiiTu 00’eM TiJa, YTBOPEHOTO OOepTaHHSAM HaBKojo oci Oy ¢irypu,
OOMEXKCHOT JTHIAMH y* =9X 1 y=-X.

3 3HalTH TOBXKUHY AYTH KPUBOI I = 6(1+Ssin ¢), —% <p<0.
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3apnanns 21 3naiiTm 3aranpbHuUi a00 YACTUHHUN PO3B 30K (iHTErpan)
nudepeHIiaTbHUX PIBHIHB IEPIIOTO MOPSJIKY.

BapianT 1 BapianTt 2
1. y’\/l—x2 =1+y2. 1. y'= 22X _
2. (x+2y)dx—xdy=0, y@)=1. 3y° +1
o v 2V oo 2. 3xy'=x+4y, y1)=1.
YT TRE 3.y =e”—ye*.
BapianT 3 BapianT 4
1. y' =y-tgx. _ (ﬂ'j
1. y'sinx=ylny, y| — |=e.
2. xy?y' =x3+y3, y(1)=3. y Yy 5
3. xy'—3y=x+1. 2. xy'—xcos’Y=y.
3. ﬁcosussint:l.
dt
Bapianr 5 Bapiaur 6
1. y2y' +x% =1 ) T
' ' 1. y'=y“cos2x ,y 2 =1.
'~ xsind
2. xy_x3|nx+y. 2. xy'=2y.
3. xy'+ (x+1)y=3x%"%. 3. X2y +xy+1=0.
Bapianr 7 Bapianr 8
,_ 4y x2 -2
L y= : 1.y = .
¥2_4 y -3
2. yy'+x=0. . 3xy'=x+4y
3. xydx+(x+21)dy=0. 3. xy'—2y=2x*, y(2)=8.
Bapianrt 9 Bapiaunr 10
1. y'=e*"Y, 1. y-y+x=5,
2. xy’:ylni. 2. Xy —y=\x*+y>.
X 3. xy'+y=Inx+1.
3. y—yctgx=tg?x.
Bapianr 11 Bapiant 12
1. (x® +1)y —4xy =0. 1. yy'=(@1-3x?)y2.
2. 2x3y" = y(2x? - y?). y
2 2 _ 2 2. y - =ex
3. X(L+ x7)dy =(y + yx° — x7)dx, ' X '
7 dy 2
=-, 3. (X+1)—-2y=(x+1)".
Ve =77 (x+D —2y=(x+]
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BapianT 13
. y'tgx—y=1.

2. (X+y)dx+(x+2y)dy=0.

3. y'-2xe*y®—y=0, y| =1

BapianT 15

. X1+ y2dx+ yv1+ x%dy =0.

2. (y+2/xy)dx—xdy=0, y(e)=e.

L@+ X3y —2xy =1+ x?)2.

Bapianr 17
.y =tgx-tgy.

2. (X+y)dx+(x+2y)dy=0.
3. tds—2sdt=t?Int-dt.

Bapianr 19
. (X+Dy'=xy.

: xy'cosX:ycosX—x.
X X
y’+12_2X ~1 y(2)=-2In2.
X —X

BapianTt 21
. ydx +ctgxdy=0.
3y '=x+4y, y@)=1.

3. (p° -Dr'—pr=¢°—9p.

Bapiant 23
. Xydx=—(x+1)dy.

X X
. (1+ey)dx+ey[1—5jdy:0, Y, o =2

y
Xy’ =2y =x+1.

79

. (x= ycosl)dx+ XCOS
X

.Y +2xy =xe”

Bapianr 14
, 2X

cosy

X-dy:O.
X

(Y —y)x=e*, y| _, =¢e.

BapianT 16

. 1+ x?)dy + ydx =0.
. xdy — ydx = xsin2 Y . dx

X

x2

Bapianr 18

. X(y% —4)dx + ydy =0.
: y:x(y'+’§/eT).
.y = ytgx=sin2x,

Y=

Bapiant 20

. (y+xy)dx+ (x—xy)dy=0.

2 2
. XS4 XY+
g Xyt

X2

. y'ctgXx — y =2cos2 xctg X .

BapianTt 22

. (x+1)3%dy - (y-2)%dx=0.

2
: xy’—3y=x7.

y

Xy -——=x% Y _, =1

X+1 =

BapianTt 24

.y —ysin2x=0.
. Xy'=y@+Iny-Inx).
. y'cosx+ysinx=1,y(0)=1.



BapianT 25

1. yy':—2+x.
y

5 y,:x+2y.
X

1 1
3.y +(1+—)y=eX.
X

BapianT 27
1. L+ y?)xdx + (L+ x?)dy =0.
2. xy’sinX:ysinX—x.
X X
3. y’+3—y:7x3+2x2.
X

Bapianr 29
1. (y+xy)dx+(x—xy)dy=0.
2. (x+2y)dx—xdy=0.
3. tdx+ (x—tsint)dt=0.

BapianT 26

1. Stgt-dt+dS=0.
dx y X

2. —==—-—, y(-1)=2.
o Xy y(-1)

BapianT 28
1. y'=y?cos2x, y(%):l,

2. xy’sinl = ysinl - X.
X X

3. y'+L:3x—1.
x+1

Bapiant 30
1. (x+1y" +xy=0.

2. tx’+tcos%—x+t:0.

w

y'cosx —2ysinx=2.

3aBnanns 22 3HaiiTH 3araibHUd a00 YACTMHHUK PO3B’S30K JIIHIHHHUX

OHOPIAHUX  AU(epeHIiaTbHUX
Koe(dilieHTamu.
BapianT 1
1. 2y"-9y'+9y=0,y(0)=3,y'(0)=6.
2. y'+4y'+5y=0
3.y -6y +9y=0
Bapiant 3
1. 3y"+5y"-2y =0,y(0)=2,y'0)
y"—4y'+13y =0.
3. y'+2y'+y=0
Bapianr 5

4.

no

1. 10y" -3y’ -y =0,y(0)=3,y'(0)=0,1.

2. y"+2y' +10y =0.
3. y"+8y'+16y =0.
Bapianr 7
14

1. 3y"+2y'-8y=0,y(0)=1,y'(0)= 3

2. y'—4y'+29y =0.
3. 0,04y"+0,4y'+y =0.

pPIBHAHb  JIPYroro TOPAIKY 31  CTaJlUMHU

BapianT 2
1. 2y"+5y'+2y=0,y(0)=2,y'(0)=1
2. y'-2y'=5y=0.
3.4y"+4y' +y=0.

Bapianr 4

4y"+y' -3y =0,y(0)=15,y'(0)=0,25.
y"+4y =0.
3. y"—-2y'+y=0.

BapianT 6
1. 3y"+11y'+6y =0,y(0)=0,y'(0)=7.
2. y"+9y=0.
3. y"—10y’ + 25y =0.

BapianT 8
1. 4y"-17y' =15y =0,y(0)=7,y'(0)=05.
y"+16y =0.
3. y"+y +0,25y =0.

N =

N
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w N

w ke

. 5y"-8y'+3y =0,y(0)=1y'(0)=

Bapianr 9

gl

y"—8y’'+20y =0.
y"—14y"'+ 49y =0.

Bapianr 11

L 2y"—7y'+6y=0,y(0)=-2,y'(0)= 4.

y"+25y =0.

. 4y"-12y'+9y =0.

Bapianr 13
y"+14y'+ 24y =0,y(0)=0, y'(0) = 20.
y"—4y'+5y =0.

1 4 !
. =Y'=y'+y=0

4
Bapiant 15

yﬂ _ y! _ 20y — O’ y(O) = —2, y,(O) =8.
y"—6y'+10y =0.

. 4y"—20y’'+25y =0.

Bapianr 17
y"+10y’ + 25y =0,y(0)=1,y(0)=1.
y"—5y'+6y=0.
y" =2y’ +4y =0.

Bapianr 19

. 4y"-8y'+5y =0, y(O)— 2, Y'(O): 3.

y"+5y'-14y =0.

. 16y" —40y'+25y =0.

Bapianr 21

. y"-2y'=0,y(0)2,y(0)2

y"—6y'+34y =0.
y"—22y'+121y =0.
Bapianr 23
y" -3y’ —10y =0,y(0)=2,y'(0)=1.

. 100y" - 20y’ +y =0.

y"—6y'+25y =0.

Bapianr 25
y"—4y'+4y =0,y(0)=3,y'(0)=-1.
y"—8y’'+15y =0.

L 17y"+2y'+y=0.

N

N
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. y"~11y'- 60y =0,y(0)=-1,y'(0)
.Y +y'=0.
. 9y"+24y’+16y =0.

. 4y"—T7y'+3y=0,y(0)=0,y'(0)= e

. y"+10y’+61y =0.
. 121y" - 44y’ +4y =0.

Bapiaunt 10

LY =7y +12y =0, y(0)=0, y’(O):5.
. y"+8y'+25y =0.
. 25y"—-10y'+y =0.

Bapiaunr 12

. y” _ yl _12y — 0, y(O) = —1, y’(O) =10.
. y"'=2y"+10y =0.
. y"+16y’'+64y =0.

Bapianr 14

4.

BapianT 16

. 9y"—6Y'+y=0,y(0)=3y'(0)=0.
. y"+6y' +13y =0.
. y"=10y'=0.

Bapianr 18

. yn+7y!+6y:0’ y(O):O, y’(O):6

4

" 4 4
oY =y +y=0.

9 3

. y"=2y'+2y=0.

Bapianr 20

. y"+4y'~12y =0,y(0)=0, y'(0)=8.
. y"+2y"'+10y =0.
. 169y" + 26y’ +y =0.

Bapianr 22

. yrr+3yl+2y :O’ y(O):l, y'(O):l
. 8ly"-18y'+y=0.
L y"'=2y'+17y =0.

Bapianr 24
1

Bapianr 26

. 3yﬂ + 7y! + 3y — O’ y(O) = 1, y’(O): 2.
. y"+49y =0.
] 4y” _ 28yr + 49y — o



BapianT 27 BapianT 28
1. y"+4y'+8y=0,y(0)=1y'(0)=4. 1. 2y"—3y'-35y =0,y(0)=1,y'(0)=5.
2. y"-5y'—14y =0. 2. y"—14y'+58y =0.
3. 144y"-2,4y'+y=0. 3. 81y"—36y"+4y =0.

BapianT 29 BapianT 30
1. y"-13y'+22y =0,y(0)=-3,y'(0)=3. 1. 5y"-6y'=0,y(0)=1,y'(0)= 2.
2. y"+81ly =0. 2. y" -2y +26y=0.
3. y" 30y’ + 225y = 0. 3. y" -5y’ +6,25y =0.

3aBganns 23 3HaliTH 3araJbHUd a00 YACTMHHUN PO3B’SI30K JIIHIMHHX
HEOAHOPIMHUX  JU(EpEeHIIaIbHUX PIBHAHb JPYroro TMOPSAKY 31  CTaIMMH
KoedirieHTamu.
BapianT 1 BapianTt 2
" ' _ 2 _ ") —
1.y’ -5y +dy=x +1 y(o):g y'(o)=—§. 1. y"-8y'+20y = 20x* + 4x+14,y(0)=3,y"(0)=11.
32 8 2. y"+3y’ +2y =sin 2X + COS 2X.

2. y"+4y =8sin 2x.

Bapianr 3 Bapianr 4
LYy :8;(’ 0)=0,y10)=4 1. y"+4y'+4y =5, y(0) =2, y'(0)= 2.
2. y"—9y =e* cosx. 5 5

2. y" -3y’ +2y =sinx.

Bapianr 5 Bapianr 6

Ly o2y ay—cy0)=-Ly@)=0 LY ray=4snxy0)=0y(0=2
3 2. y"—2y' -3y =e"

2. y"+3y =9x

Bapianr 7 Bapianr 8
1. y"—2y' =x*-x,y(0)=1y'(0)=2. 1. y"+y=x%y(0)=0,y'(0)=0.

" ’ _ H 2

2. y"+2y' +2y =4sin 2X + 2C0S2X. 2 ?jt;(+k2x:2ksin Kt

Bapianr 9 Bapiant 10
1. y"-2y'+10y =5x+9,y(0)=4,y'(0)=65. 1. y"+y=4e*,y(0)=4,y'(0)=-3.
2. y"—2my’+m’y =sin mx. 2. y'+2y' +2y=2x*-2.

Bapianr 11 Bapiant 12
1. y"+y=cos2x,y(0)= -1 y'(0)=1. 1 y"-2y'=2¢",y(1)=-1y(1)=0.

3 2. y"+y=4sinx.

2. y" -5y +4y = 4e”*X’,

Bapiant 13 Bapiant 14
1. y"—2y'+5y=5x+3,y(0)=2,y'(0)=6. 1. y"+y=4e*,y(0)=4,y'(0)=-3.
2. y'+2y' -3y =e"x’ 2. y" -5y’ + 6y =13sin 3x.

Bapianr 15 Bapiant 16
1. y"-3y = x+cosx y(0)= -, y(0)=—L. L1 ¥ -2y'+y=¢,y(0)=1y(0)=-2

10 9 2. y"+4y'+8y = 20sin 2x.

2. y'+4y' +4y =xe®,
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Bapianr 17 BapianT 18

1. y"—4y=8x+3,y(0)=0,y'(0)=4. 1. y"+2y' +y=x*+3xy(0)=1y'(0)=0.
2. y"+9y =e*cos3x. 2. y"—3y'+2y = 2sin X + COS X.
Bapiant 19 BapianT 20
1.y -8y'+20y=20" +4x+14,y(0)=3 y(0)=11. ¢ J' =6y 49y = X2 — x+3,y(0) = ﬂ, y/(0)= 1
2. y"+3y'+2y =2sin X + COS X. 3 27
2. y'+4y' =8e¥.
BapianT 21 BapianTt 22
1. y"-2y'+5y=5x"-4x+2,y(0)=2,y(0)=0. 1. 4y"+y' -3y =3x" +X.
2. y"—3y" =6e*. 2. y'—y=8e*y(0)=2,y(0)=4.
BapianT 23 BapianT 24
1. y"+4y=sinx,y(0)=y'(0)=1. 1. y" -5y’ +6y=(12x-7) ™, y(0)=y'(0)=0.
2. Y+ 7y +12y = 24x* +16x —15. 2. y"+2y' +5y =4sin X+ 22C0OS X.
Bapianr 25 Bapianr 26
1.y —2y'=(x* +x—3)*, y(0)= y'(0)=0. 1. y"—=2y'+y=4sinx+4cosx, y(0)=1,y(0)=0.
2. y" -8y’ +16y = 32x. 2. y'+y =49-2%°
Bapianr 27 Bapianr 28
1. y"—3y'=6-3x%,y(0)=0,y'(0)=1. 1. y"—2y'+y=16¢*,y(0)=1y'(0)= 2.
2. y"+y =sin X —COSX. 2. y'—y' —6y =6x* —4x+3.
Bapianr 29 Bapiant 30
1 1. y"—3y'+2y=—-4¢e*,y(0)=1y'(0)=2.

y'=4y'+13y =26x+5,y(0)=1y(0)=0. 5 yr 1 ag_pax’
2. y'+2y'+y=3sinx

3pa30ok BUKOHAHHS iHAMBIIYaJbHUX JOMAIIHIX 3aBJaHb

3apnanns 1 3HaliTH HEBU3HAYEH] IHTErPAIH

1 dx _ 4] xdx |
(5+ 7tgx)cos” x 3x? —4/x
2 [ x? sin3xdx. 5 [cos* xsin® xdx.
2 —
3I X : 2X +23 dx.
(x=D(x* —4x° +3x)
Po3B’s13anus.

1 Ockinbku NoxigHa BuUpa3zy 5S+/tgX I0piBHIOE

>— > @ MHOXHHUK 5
COS™ X COS™ X

BIIPI3HSAETHCSA BIJ Ili€l TOXIJHOI JMINE CTAJIMM MHOXHHKOM 7, TO 3MIHHOIO
IHTErpyBaHHS TYT MOXXHA BBaKaTW BHUpa3 S+71gX, 1, TaKUM YMHOM, 3HAUTH
IHTerpat:
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u=>5+T7tgx ,
| ax . Y N 72 dx=| ' 7 :=1j1-uxdx:iln\5+7tgx\+C.
(5+7tgx)cos®x 7 5+7tgx cos®x  |Ux = 77u 7

2 TMoknagemo U=x?, dv=sin3xdx. Toxi

du=2xdx, v = [sin3xdx = %jsin 3xd (3x) = —%cosBx.

cos? X

3a GpopMyIior0 IHTETPYBAHHS YaCTUHAMH 3HAXOIUMO

[x?sin3xdx = —% X% COS3X — j(— %cosij - 2xdX = — % X% COS3X + %j X COS3X0X.

JIo OCTaHHBOTO 1HTErpaja 3HOBY 3aCTOCYEMO (POpMyy IHTETpYBaHHS UYaCTHHAMH.
Jlns 1poro mokiagemMo U=X, dv=cos3xdx, Tomi

du = dx,v = [cos3xdx = %jcos?,xd (3x) = %sin 3x

i [xcos3xdx = L ysin 3x—j%sin 3xdx =%xsin 3x—%jsin 3xdx =%xsin 3x+écos3x.

TakuM YMHOM, OCTaTOYHO Oy/I€MO MaTH

[ x?sin3xdx = —% X2 COS3X + %(% Xsin3x +%cosij +C.

= i(— 9x? cos3x + 6xsin3x + Zcos3x)+ C.

3 IlepekoHyeMocs, U0 MiAIHTErpaIbHUN Api0 — MPaBUIBHUI 1 HECKOPOTHUM.

BpaxoByroun, 1o
(0-1) (3-4x%+3x) =x(x-1) (x*-4x+3)=x(x-1) (x-1) (x-3)=x(x-1)?(x-3)
Ma€e 4OTHUPHU KOpEHi, 3 skux ABa x=(0 1 x=3 — npocTi, a x=/- ABOKpaTHUH, MOJaMO
Api0 y BUTIIAI CyMH YOTUPBHOX €IEMEHTApPHUX APOOiB:
x*-2x+3 A B C D
=—+ + + :
X(x-1)%(x-3) X x-3 (x-1)* x-1
Onep>XxuMo TOTOXKHICTH JIJIs 3HaX0 KeHHS Koedimientis A, B, C, D:
X-2x+3=A(X-3)(X-1)*+Bx(X-1)*+Cx(x-3)+Dx(x-1)(x-3).

KoedirmieHnTn 3Hax01MM0 KOMOIHOBAaHUM CITOCOOOM

x=0{ 3=-3A
x=3 6=12B,
x=1 2=-2C,
x2 |0=A+B+D.
. 1 1
3BiacH A:—l,B:E,C :—1,D:E. Otxe,
X2 —2X+3 1 1 1 1 1 1
2= T B 2 T
X(x —3)(x-1) X 2 x-3 (x-1)° 2 x-1
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a IIyKaHU# 1HTerpan

x> —2X+3 1 1 11
J 3 2 dx=J| -—+> oo |dx=
(X =1)(x> —4x° +3x) X 2 X-3 (x —1)? 2 x-1
dx 1, dx dx 1. dx

1 1
=—j— —[ | —j —In\x\+—|n\x—3\+—+—In\x—ﬂ+C.
Xx—3 7 (x-1)?2 x-1 2 x-1 2
4 TTimiaterpanbHa (QYHKINS € pallioHaTbHOI (YHKIIIEO Bl IPOOOBUX CTEIIEHIB
x. OTxe, MaeMoO IHTErpaJl MepHioro TUIY Bij ippamioHanbHOi QyHKIIi. Tyt N;=2,
n2=3, n;=4, tomy k=12 (HaiimeHIe crijabHe KpaTtHe uucen 2, 3 1 4). [lokmagemo
x=t'2 . Tom

412 6
J_&dx _ X_tn :j8t ~12t"dt =
3/x2 _4/x |dx=12t"dt| "t -t
17 14
_12f tsdt 1 It dt _
t3(t° —1)
t' -1
I 2+t
= tg =
o t*
t4
4
9 L 4, 4 1 .5t%dt
:12j(t +1 5_Jdt—12£jt dt+ [t dt+ j ]

{10 45
=12 —+—+—In‘t5 —1‘ +C= E(tlo +2t° + 2In‘t5 —1‘)+ C.
10 5 5
[ToBepTatouuce A0 3MIHHOI X, OCTATOYHO Oy/IEeMO MaTu

%/i_d)i/_ S[W+21W+2In‘1W—JD+C

5 Maemo inTerpan Burnsagy [sin™ xcos” xdx, ne m=5, n=4.
BpaxoByroun, o m=5>0 1 HenapHe, 0Aep>KUMO

[cos® xsin® xdx = [cos* x -sin* x - sin xdx = [ cos* x(L— cos® x)* - sin xdx =

t =CcosXx
:‘dt inxd = —[t*(L-t%)dt = -t Q- 2t* +t*)dt =
= —sin xdx
5 749 5 7 9
:—J(t4—2t6+t8)dt=_ t__2L+t_ +C=— Cos™ X  2c0s x+cos X c
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3aBaanng 2 Po3s’s3atu 3a1au4i.

1 O6uucnuty mwiomty Girypu, 0OMexeHoi TiHIAMU Y = 5 1 y=—.
1+ X

2 OOyucnut 00’eM TiIa, OOMEKEHOTO TOBEPXHEI, SIKA YTBOPIOETHCS
obepraHHSIM mapaboian y°=4x HaBKOIO CBOel oci (mapaboioin obepraHHs) i
TUTOIIMHOIO, TIEPIICHANKYIIIPHOIO JI0 MOTO OCi Ta BiJAaICHOO Bl BEPIIMHM Mapadoim
Ha B1JICTaHb, 1110 JIOPIBHIOE OJIMHMIII.

o t3
3 O0uMCIUTH TOBXKUHY METII JiHil X=t°, y=t— ?

Po3B’si3aHHs.
X2
1 KpuBa Y= > napabona 3 BepmmHoio B Toutli O(0;0) 1 Biccto cumeTpii

Oy. Bitku napabonu HanpasieHi Bropy (puc. 2.1).

-1

Puc. 2.1

Kpuna y = — JIOKOH AHb€31. [3 pIBHSHHS BUIHO, IO MIPH OYb-IKOMY X

1+x2
¢byHKIig HAOyBae JuIe TOAaTHUX 3HA4Y€Hb, a TOMY ii rpadik po3TalioBaHUN BUIIE
oci Ox, a Bice Oy € ii Biccro cumetpii, 60 y(—x)=y(x). Haiibinbie 3HaUeHHS, sKE
JOpIBHIOE OfIMHUII, QyHKIIs HAOyBae ipu x=0, anpu X —>xoo y—0.
Cxematnuno rpadix miei ¢ynkmii 300paxkenmnii Ha puc. 2.1. Tounime
nobynyBatu rpadik i€l ¢GyHKII MOXHa 3a JOMOMOTOK 3arajibHOI CXEMH
nociipkeHHss Qynkii. dirypa, oOMexxeHa JaHUMHU JIIHISIMU, TaKOXX 300pakeHa Ha

puc. 2.1. [Tmonty 3amTpuxoBaHoi Gpirypu 004UCIMMO 3a (PopMyII00:
b
S= I(ye (X) —Yu (X))dX
a
JInsi BU3HAYEHHS MEX IHTErpyBaHHA OOYMCIMMO aOCHMCH TOYOK IMEPETUHY
y 1
JHINA, PO3B’SI3YIOUN CUCTEMY PIBHSHB 1+ X
2
X

2 )
y= o
3Bincu x;=—1, x,=1. Omxe, a= -1, b=1.
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1 x2
BpaxoByroun Takox, mo Yy, =——,a y, = 7 OynemMo MaTH

,a
14 x°
1 2
S=] 12—X— dx,
a1+ X 2

a 3 ypaxyBaHHSM cUMeTpii (irypu BigHOCHO oci Oy oaepKyeMO

10 X2 X3 ' n 1) nm 1
S=2] 5~ |dx=2] arctgx—— =2(———):———.
oll+x> 2 6 0 4 6) 2 3

2 TloOynyemo Tiio (puc.2.2).

A

y

v

Puc. 2.2
BpaxoByroun, mo Y, = 2v/X, y,=0, a=01i b=1, 3a popmysoro

Vy =Tc?(y62(x) —y, (0 ix

1
oynemo matn V, = mt[4xdx = 21x 2

1
=2m.
0 0

3 OckiIbKM MEXI1 IHTErpyBaHHS HE 3a/aHi, TO CJiJ MOOyAyBaTH JiHIIO, IJIS
Yoro JOLUIBHO BHUKJIIOYUTH IapaMeTp t 13 mapamMeTpUYHHUX PIBHSHB!

2 X2
=X1-—=1 .
y ( 3)

Ha nosxwuni netii (puc.2.3) napametp t 3MIHIOETHCS BIJ — V3 10 /3.
A y

Puc. 2.3
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[3 ypaxyBaHHsIM cuUMeTpii JiHIT BIAHOCHO 0oc1 Ox, 00YUCIIIOEMO T1 TOBXKHUHY 32

dopmyioro: L = j\/(xt)2 (Yt )zdt
L=2] \/(Zt)2 +(1—t2) dt=2] \/4t2 +1-2t2 +t4dt = zf\/u 2t2 +t4dt =
0 0 0
V3

= 2? (1+t2)2dt= 2\?(1+t2)dt: 2[t+§} = 2(V3++3)=443,
0 0 0

2
3ayBa)XMMO, IO TpU J00YBaHHI KBAJIPaTHOIO KOPEHS 3 BUpPa3y (l+t2)
BpaxOBaHO, 110 1+t°>0 JUIST BCIX JIMCHHUX 3HA4YeHb f.

3aBaannsa 3 3HaliTu 3aradbHU a00 YACTUHHUM PO3B’SA30K (IHTETpan)
nugepeHiaIbHUX PIBHSIHB NEPIIOTO MOPSJIKY.

, 1-2x
1Yy = :
X
2y =2+,

Yy X

3 y' —ytgx =secx, y(0) = 0.

Po3B’si3aHuA.

1 Po3B'si2keMO pIBHSHHS BITHOCHO Y': Y’ =

— i : 1-2
22X = (1—2x)i2. 3aMiHUMO Yy’ Ha —>- dy , TOmi dy _ ZX_
y dX dx y
[ToMHOXMBIIKM OOWMABI YaCTHHU Ha yzdx, OJICP)KUMO  PIBHSHHS 3

BIJIOKPEMJICHUMH 3MIHHUMU

y' = f,(x)f,(y), OCKIIIbKH

3

y2dy = (1-2x)dx,
IHTErpylouu siKe, 3HaXOAUMO y? = x—x*+C (3araJbHUH 1HTErpa)

a00, pO3B ' sI3aBILH BITHOCHO Y, y =3/C +3x—3x* (3arajbHuil po3B’sI30K).
2 lle piBHSHHS THITY y':go(lj, TOOTO OJHOpITHE BIJHOCHO 3MIHHHX X 1 )
X

nudepeHIiagbHe PIBHAHHSA MEPIIOrO MOPSAKY.

y

3pobumo 3aMiHy - =u(X), 3BLAKH Y = UX, a Yy =ux+u.. [ligcraBnstoun 11
X

BHUPA3H B JIaHE PIBHSIHHS, OTPUMAEMO

\ 1 du 1
UX+Uu==-+u abo X— ==,
u dx u

. ) . dx
a micias BIOIOKPEMITIOBAHHS 3MIHHUX udu = — .
X
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2
. u 1
[HTErpYIOYM 110 PIBHICTH, 3HAXOJAMMO 7:In|x|+EIn|C| abo uzzln‘sz‘.
[ToBepTarounch 10 ), OTPUMAEMO 3arajibHUM IHTETpajd BHXIJIHOTO PIBHSIHHS

2
y_2 = In‘Cx2
X

y:iqlln‘sz‘.

3 3amaHe piBHSAHHSA € JiHIHHE HEOAHOpPiNHE nuepeHIiaTbHe PIBHAHHSA
NEepIIoro MOPSAAKY. 3HANAEMO CIOYaTKy HOro 3arajbHUM Po3B sa30K. g 11bOTO
MOKJIaeMo Y = UV, y' =uv+Vu 1 IiJCTaBUMO 3HaMIeH1 BUPa3U B PIBHSIHHS

u'v+Vv'u—uvtgx = sec x

, &, PO3BfA3aBIIM BIJHOCHO ), — 3arajbHUN PO3B 30K PIBHSHHS

abo

u'v+u(v'—vtgx) = sec x.

Tom

1. v —vtgx =0; 2. U'V=secx;
dv _ , 1 1
— = Vigx; u = ’
dx COSX COSX
dv
— =tgxdx; w'=1
v
Injv| = —In|cos X; u=x+C.

v =(cosx)™ = Flsx'

l ~ Al
y=uv=(x+C)——— — 3arambHuii po3B A30K.
COS X
ITpu x=0 1 y=0 3HaX0AUMO 3HAYEHHS JAOBUIBbHOI cTanoi C

0:(0+c)i:>czo.
cosO0

OTxe, mIyKaHUW YAaCTUHHHUA PO3B 530K PIBHAHHS Oyle MaTu HACTYNMHUUN

X
BUIIISIA: Y = ——.
COS X

3aBnanns 4 3HaliTh 3aradbHUd a00 YaCTUHHUWA PO3B’SA30K JIHIMHUX
OMHOPIAHUX  AudEepeHIlialbHUX  PIBHAHb  JPYroro TOPSIKY 31  CTaluMU
KoedilieHTamMu.

1 y"—4y"+3y=0;y(0)=6;y'(0) =10.

2 y'-2y'+y=0.

3y"+6y" +13y=0.

Po3B’s13aHH1.

1 CrnouaTky 3HaiijIeMO 3arajbHUN puOSB‘SISOK piBHsiHHS. J[JISI 1IbOTO CKJIaeMO
XapaKTEePUCTHUHE PiBHAHHS k*—4k+3 = 0. Moro kopeHi x; = 1 i k, = 3 nificHi i pisHi,
TOMy 3arajbHHi po3B's30Kk Mae Burmsn Y =C.e* +C,e’*. JIndepenmirooun y,
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otpumaemo Yy’ = C,e* +3C,e**. BHKOPHCTOBYIOUHM MOYATKOBI YMOBH, 3HAXOIMMO
3HaueHHs C; 1 C, 13 CUCTEMU PIBHSHbD:
6=C,+C,,
10=C, +3C,.

Po3B s3ytoum cuctemy, ogepxkumo C; = 4, C, = 2. IliacTaBnstouu 11l 3SHAYCHHS
B 3arajbHHI1 PO3B A30K, 3HAXOMMO IIYKAHWH YACTUHHHMI PO3B'S30K y = 4e* + 2¢7",

2 CKIafeMo XapaKTepPHCTHYHE PIBHSHHA k- —2k +1=0.

Ockinbku k° —2x +1=(k-1)?=0, k1=K, =1. KopeHi XapaKkTepUCTHYHOTO PiBHSIHHS
TiMCHI ¥ PiBHI, TOMY 3arajibHHiA po3B 530K 3amuinemo y Bursiai y = (Cy + Cox)e’.

3 CkiaieMo XapaKTepiCTHUHE piBHSHHS k°+6k+13=0. Moro xopeni 3Haiinemo

2
3a popmyioro K, , = —g + ,/pT —( , 3T1JIHO 3 SIKOIO

Ki, =—3++9-13=-3+-4=-3+/4i =-3+2i.

KopeHi xapakTepHUCTHYHOTO PIBHSHHS KOMIUICKCHO-CIPSDKCHI (K1 2=aZfi).
Otxe, a=-3; f=2. Toxi 3aragpHul po3B 30K JAHOTO PIBHSAHHS HaOy/ae BUTIISITY

y = e¥(C, cos 2x + C, sin 2x).

3aBnanHa S 3HailTM 3araJibHUd a00 YACTUHHUN PO3B’SI30K JIHIHHUX
HEOJHOPIAHUX  JOu(dEepeHUlaJbHUX PIBHAHb JPYroro MNOPSAAKY 31  CTaJMMHU
Koe(dilieHTamu.

12y"+y' —y=2e".

2 y'+y+sin2x=0, y(z)=y'(x) =1.

Po3B’s13aHHs.

1 Hane piBasaas € JIHIAP — 2 31 ctamumu koedimieHTaMu ¥ CIelialbHOIO

MpaBoI0 4acTUHO. Moro 3arajibHUil poO3B 30K MIYKAEMO Yy BUTIISAAL Yy = y+Y . Jlis

saaxomkenns y JIOJIP — 2, sike Bignosinae nanomy JIHJIP —2: 2y"+y —y=0.

CKIaZeMO XapaKTepucTHuHe piBHsAHHA 2k°+xk-1=0. Moro kopei x,=-1 i
X

k, = % Omxe, y=Cee "+ CZeE.

[TinctraBumo  Y,Y',Y" B nmaHe piBHAHHSI:  2Ae* + Ae* — Ae* =2¢". IlpaBa
gacTtuHa f(X) =2e* maHoro piBHsSHHA € QyHKIA BUrsAny f(x) = P (x)e™, ne o=1, a
n=0, Tomy Y =Ae" 00 o#xip. Judepenuiroroun Y  [Bi4i, OTPUMAEMO
Y'=Ae",Y" = Ae*. 3Binku 3HaxogumMo A = 1. Omxe, Y =e*, a 3araJlbHUN PO3B 30K

BHX1THOTO PIBHSHHS
X

y=Ce ™ +C,e? +e”.
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T \¢’ 1

c\ N \

2\ 71U 17 2\ 8 g .

2 3BEIIBNO PIBHYHHS /IO 3arajlbHOI'O BUTIISIAY. YY"+ Yy =—sin 2X.
ITami,\po3e 53y ntﬁmi@\m BIJITOBITHAM METOJOM, Oy/IeMO MaTH:
A _
£ \ y=y+Y;

Y'+y=0; K2+1=0; Ki2= i, a=0,8=1
§/=C1cosx+Czsinx.
Ockimeku T (X) =—SIiN2X, o b =2(xbi==+2i #k,,) i Tomy

1 Y =Mcos2x+ Nsin2x cosox/M —4M =M =0,
0Y'=-2Msin 2x + 2N cos2x 1.

. sin2x| N =3N =-1LN =—
1YY" = —4M cos2x — 4N sin 2x 3

1. . . :
Orxe, Y = §S|n 2X 1 3aranbpHUR PO3B A30K HEOMHOPIIHOrO piBHAHHS HaOye

: 1.
suriany. Y =C; cosx+C, sin x+§sm 2X.,

!

: 2 :
3HAXOAUMO y'=-C,;sinx+C, cosx+ 3 COS2X. VYpaxoBylOUM IOYATKOBI

YMOBU: IIPU X =7;y = Y =1, OTPUMAEMO CUCTEMY
1 == _Cl,

1=-C, +g,
3

1 _. .
po3B’s3aBIIM SKy, 3Haxoaumo Ci1=- 1, C, = —5. [TigcTaBnsArOYM YMCIOBI 3HAYCHHSI
C: 1 C, B 3araJibHUI PO3B 30K, OJCP>KUMO IITYKAaHUI YaCTUHHUN PO3B 30K

1. 1.
y = —C0SX ——SINn X+ —SIn 2X.
3 3
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